



# இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2076 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 14 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

### பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நியமனங்களுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

#### இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் III ஆம் தரம் மற்றும் II ஆம் தரத்தினையுடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2017(I)

இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கு இணங்க மேற்படி பரீட்சைகள், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2018 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும் என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

2. (i) இப்பரீட்சைகள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படுமென்பதுடன் இப்பரீட்சைகளை நடாத்ததல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் அவரால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். அத்தகைய விதிமுறைகள் அவர்களினால் மீறப்பட்டால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனை ஒன்றுக்கு அவர்கள் உட்படல் வேண்டும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகளுக்காக விதிக்கப்பட்டுள்ள விதிகள், வர்த்தமானி அறிவித்தலின் ஆரம்பத்தில் வேறாக அச்சிடப்பட்டுள்ளது.

3. இப்பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. அம்மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய பரீட்சார்த்திகள் தத்தம் விண்ணப்பங்களைத் தயாரித்தல் வேண்டுமென்பதுடன், அதற்கிணங்க இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் மத்திய அரசு சேவையினுடைய அலுவலராயின் தமது திணைக்களத் தலைவர் ஊடாகவும் மாசாண அரசு சேவையிலுள்ள இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் அலுவலராயின் அவர்கள் சேவையாற்றும் மாசாண சபையின் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளர் ஊடாகவும் 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 16 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர், “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், தபால் பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு” என்ற முகவரிக்கு தமது விண்ணப்பங்களை பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியின் பின்பு கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

4. ஆளையாளத்தை உறுதிப்படுத்தல்.- பரீட்சார்த்திகள், பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தேற்றும் ஒவ்வொரு பாடம் தொடர்பிலும் மேற்பார்வையாளர் திருப்பிப்படும் வண்ணம் தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்ததல் வேண்டும். அதற்காகப் பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொன்றை பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் :-

(அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;

(ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

மேற்படி ஆவணங்களில் ஒன்றையேயும் சமர்ப்பிக்க இயலாத விண்ணப்பதாரர்களின் பரீட்சார்த்த உரிமை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிப்படி இரத்துச்செய்யப்படலாம்.

5. விண்ணப்பப்படிவம்.- (i) “ஏ4” அளவிலான ஒரு தாளில் இரண்டு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். இல. I முதல் 6 வரையிலான பந்திகளை முதலாம் பக்கத்திலும் ஏனையவற்றை மறுபக்கத்திலும் உள்ளடக்குதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை தட்டச்சு செய்து தயாரித்துக்கொள்ள முடியுமாயினும் அவை பரீட்சார்த்திகளின் கையழுத்தியே சரியாகவும் தெளிவாகவும் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர்கள் தாம் இப்பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழியிலேயே விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்புதல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பத்தைத் தயாரிக்கின்றபோது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை, சிங்கள விண்ணப்பங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிட வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்பத்திரத்திற்கு அமைவாகத் தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும், தகவல்கள் முழுமையாகக் குறிப்பிடப்படாத விண்ணப்பங்களும் எதுவித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். பரீட்சார்த்தி தான் நிரப்பிய விண்ணப்பப்படிவம், பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்கிய வசையில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளதா என்பதை சோதித்தறிதல் வேண்டும். அத்துடன் அவ்விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் படிமப் பிரதி யொன்றைத் தன்விடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.

(iii) முதல் தடவையாக முழுப் பரீட்சைக்கும் அல்லது ஒரு பாடத்திற்கு தேற்றும் அலுவலர்கள் எதுவித பரீட்சைக் கட்டணமும் செலுத்த வேண்டியதில்லை. ஆயினும் அதற்கு அடுத்த தடவைகளில் அலுவலர்கள் முழுப் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதாயின் ரூபா 500 உம், ஒரு பாடத்திற்கு மட்டும் தேற்றுவதாயின் ரூபா 250 உம் பரீட்சைக் கட்டணமாகச் செலுத்த வேண்டும். விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணத்தை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு வரவு வைக்கும்படி இத்தீவிலுள்ள ஏதாவதொரு

அஞ்சல் அலுவலகத்தில் அல்லது உப அஞ்சல் அலுவலகத்தில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் சுழராதவாறு ஒட்டிவிட வேண்டும். இப்பற்றுச்சீட்டின் படிமப்பிரதியொன்றை பரீட்சார்த்தி தன்விடம் வைத்துக்கொள்வது பயனுள்ளதாக அமையும். எக்காரணம் கொண்டும் இக்கட்டணம் மீளச் செலுத்தப்படமாட்டாது. இப்பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் கட்டணத்தை வேறு எந்தவொரு பரீட்சைக்கும் மாற்றுவதற்கும் இடமளிக்கப்படமாட்டாது. பரீட்சைக் கட்டணமாக முத்திரைகள் அல்லது சாகக் கட்டணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(iv) இப்பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலங்களில் நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திகள் அவர்களுக்குப் பொருத்தமான ஒரு மொழி மூலத்தினைத் தெரிவுசெய்தல் வேண்டும் என்பதுடன் அவர்களினால் தெரிவுசெய்யப்பட்ட ஒரே மொழியிலேயே வினாப்பத்திரங்களுக்கு விடையளித்தல் வேண்டும். அவர்கள் விண்ணப்பித்த மூலமொழியினைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

(v) ஓர் அலுவலர் வினைத்திறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சைகள் இரண்டிற்கும் ஒரே தடவையில் தேற்ற முடியாது.

(vi) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் III ஆம் தரத்திற்கு உள்வாங்கப்பட்டவர்கள் முதலாம் தடைதாண்டற் பரீட்சைக்கும், II ஆம் தரத்திற்கு உள்வாங்கப்பட்டவர்கள் இரண்டாம் தடைதாண்டற் பரீட்சைக்கும் தேற்றுவதற்கும் முடியும்.

6. வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள பரீட்சார்த்திகள் மாதிரியும் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ளார்கள் என்னும் எடுசோளின் பேரில் பரீட்சை முடிவுத் திகதியிலோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ மொழி மூலம், விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சை, விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் மற்றும் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் திணைக்களத் தலைவரின் சான்றறுதி என்பவற்றைக் குறிப்பிட்டு பொருத்தமுடையதாகவிருப்பின் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினையும் இணைத்து பூர்த்தியாக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதி அட்டைகளை பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் வழங்குவார். பரீட்சைக்குத் தேற்றும் பரீட்சார்த்திகள் தமது கையொப்பத்தை உரியவாறு உறுதிப்படுத்திய அனுமதி அட்டைகளை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தனது அனுமதி அட்டையினைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பப்பட்டதும் பத்திரிகை அறிவித்தல் ஒன்று வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியாகி 2 அல்லது 3 நாட்கள் கடந்த பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்காதவிடத்து அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அதுபற்றி பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். பரீட்சைத் திணைக்களத்தினைத் தொடர்புகொள்ளும் வேளையில் பின்வருவனவற்றைத் தங்கள் கைவசம் வைத்துக்கொள்வது பயனுடையதாகவிருக்கும். அதாவது, தங்கள் கைவசமுள்ள விண்ணப்பப்படிவம், பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றின் சான்றப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள், பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டு, கொழும்புக்கு வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்தியாயின், அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கம் மற்றும் மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஏனைய விபரங்களுடன் சோரிக் கைக் கடிதம் ஒன்று பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு தொலைநகல் ஒன்றனுபாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

6. (i) விண்ணப்பப்படிவத்தில் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். குறித்த நிறுவனம் ஒன்றினூடாக விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சார்த்தி ஒருவரின் கையொப்பமானது நிறுவனத் தலைவரின் அல்லது அவரின் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரின் அல்லது அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர்/ ஒய்வுபெற்ற அலுவலர், பிரிவின் கிராம அலுவலர், சமாதான ந்தவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிக, முப்பையின் அதிகாரம்பெற்ற அலுவலர், பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானி அறிவித்தல் செய்யப்பட்ட பதவி ஒன்றை வகிக்கும் ஓர் அலுவலர் அல்லது 2,40,360 ரூபாவிற்கும் கூடுதலான வருடாந்த திரட்டிய சம்பளத்தினைப் பெற்றுக்கொள்ளும் அரசு அல்லது மாசாண அரசு சேவையிலுள்ள பதவிநிலை அலுவலர் அல்லது டௌள்த விசாரையின் விசாராதிபதி, பிற மதத் தலைவர்கள் ஆகிய ஒருவரின் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

7. மேற்படி (6) ஆவது பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்திசெய்யத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளினால் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் ஆவணங்கள் கவனத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

8. அலுவலர்கள் தாம் விருப்பினால் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் வெவ்வேறாகவும் ஒவ்வொன்றுக்கு வேறுபட்ட தடவைகளிலும் தேற்ற முடியும். எனினும் சித்திபெறுவதற்காக ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் குறைந்தபட்சம் 40% புள்ளிகளைப் பெறுதல் வேண்டும்.

9. பரீட்சைப் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.- இலக்கம் 3 இன்சீழ் மாசாண அரசு சேவை அலுவலர்களின் பெறுபேறுகள் உரிய மாசாண அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர்களுக்கும் மத்திய அரசு சேவை அலுவலர்களின் பெறுபேறுகளை பொது நிர்வாக அமைச்சரின் செயலாளர்களுக்கும் அனுப்புவதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

#### 10. பரீட்சை நடைமுறை :

- (1) III ஆம் தரத்தினைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சை பின்வரும் 2 வினாத்தாள்களைக் கொண்டதாக அமைந்திருக்கும் :

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வசையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்தகுத்து அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிறழ் திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படுகும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, யூலை மாதம் 06 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, யூன் மாதம் 22 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்பிப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

பாட எண் (01) - தாபன விதிக்கோவை மற்றும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் - (2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பாட எண் (02) - நிதி ஒழுங்குவிதிகள் - (2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

(அலுவலக உபயோகத்துக்கு மட்டும்)

தாபன விதிக்கோவை மற்றும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் (பாட இலக்கம் 01) - பாடத்திட்டம்.- இவ்வினாத்தாள் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் மற்றும் தாபன விதிக்கோவையின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும் :

அத்தியாயம் VIII	மேலதிக நேரப்படிசள், விடுமுறை நாட்களும் விடுமுறை நாட்களுக்கான சம்பளங்களும் படிசளும்
அத்தியாயம் XII	விடுமுறை
அத்தியாயம் XIII	புசையிரத ஆணைச்சீட்டுக்கள்
அத்தியாயம் XIV	நாட்டினுள்ளே கடமை நிமித்தமான பிரயாணங்கள்
அத்தியாயம் XIX	அரசாங்க வாசஸ்தலங்கள்

நிதி ஒழுங்குவிதிகள் (பாட இலக்கம் 02) - பாடத்திட்டம்.- இவ்வினாத்தாள் நிதி ஒழுங்கு விதிகளின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும் :

- (1) அத்தியாயம் I.- செலவின் மற்றும் வருமான மதிப்பீடுகள், திரட்டு நிதி மற்றும் செலவுகளைத் திட்டமிடுதல், நிசுமச்சித்திட்டம் தயாரித்தல், வருடாந்த செலவு மதிப்பீடுகளைச் சமர்ப்பிக்கும் வடிவம், புதிய பிரேரணைகள், செலவு மதிப்பீடுகளைத் தயாரிக்கும் பொறுப்பு, செலவு மதிப்பீடுகளில் மாற்றங்கள் செய்தல் (நி. ஒ. 1 முதல் 68 வரை).
- (2) அத்தியாயம் III.- நிதி முகாமையும் வகைகளும், பிரதான கணக்கீட்டு அலுவலர்கள், கணக்கீட்டு அலுவலர்கள், அரசிறை கணக்கு அலுவலர்கள் கொடுப்பனவுக்காக அதிகாரமளித்தல், அங்கீகாரம் வழங்குதல், உறுதிப்படுத்தல் பணிகளை ஒப்படைத்தல் (நி. ஒ. 124 முதல் 147 வரை).

- (2) தரம் II இணைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சை பின்வரும் 2 வினாத்தாள்களைக் கொண்டதாக இருக்கும்:-

பாட எண் (3) - தாபன விதிக்கோவை (நேரம்) : 2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

பாட எண் (4) - நிதி ஒழுங்குவிதிகள் (நேரம்) : 2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

தாபன விதிக்கோவை (பாட இலக்கம் 03) பாடத்திட்டம்.- இவ்வினாத்தாள் தாபன விதிக்கோவையின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும் :

அத்தியாயம் XV	கல்வி, பயிற்சி அல்லது கடமை நிமித்தம் மேற் கொள்ளும் வெளிநாட்டுப் பயணங்கள்
அத்தியாயம் XVI	விடுமுறைப் பிரயாணங்கள்
அத்தியாயம் XXIII	குறிப்பிட்ட வகை நோய்களால் பீடிக்கப்பட்டிருக்கும் அரசாங்க அலுவலர்கள் சம்பந்தமான விசேட சலுகைகளும் அது பற்றிய நிபந்தனைகளும்
அத்தியாயம் XXIV	சம்பளக் கடன்களும் முற்பணங்களும்
அத்தியாயம் XXV	தொழிற்சங்க உறுப்பினர்களுக்கான சலுகைகள்
அத்தியாயம் XXVII	கடிதத் தொடர்பு வழிமுறைகள்
அத்தியாயம் XXVIII	நிர்வாக நடைமுறைகளும் நியதிகளும்
அத்தியாயம் XXX	அரச அலுவலர்கள் மீதான அரசாங்கத்தின் அதிகாரங்கள்
அத்தியாயம் XXXIII	சட்ட ஆலோசனையும் சட்ட நடவடிக்கைகளும்
அத்தியாயம் XLVII	பொதுவான நடத்தைகளும் ஒழுக்கமும்
அத்தியாயம் XLVIII	ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை தொடர்பான விதிமுறைகள்

நிதி ஒழுங்குவிதிகள் (பாட இலக்கம் 04) பாடத்திட்டம்.- இவ்வினாத்தாள் நிதி ஒழுங்குவிதிகளின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும் :

- (i) அத்தியாயம் VI - அரசாங்க நிதி முதலியவற்றிற்கான பொறுப்பு, திரட்டு நிதி மற்றும் வங்கிக் கணக்குகள், உப படிவப் புத்தகங்கள், நிதி, முத்திரைகள் போன்றவை தொடர்பான தொகை மதிப்பீட்டுச் சபைகள், திரட்டு நிதி, வங்கிக் கணக்குகள் (நி. ஒ. 315 முதல் 396 வரை)
- (ii) அத்தியாயம் XIII - வழங்கல்கள், வேலைகள் மற்றும் சேவைகள்.- பெறுகைகள் மற்றும் ஒப்பந்தங்கள், வழங்கல்கள், பொருட்களின் பொறுப்பு மற்றும் சரிபிழை பார்த்தல், மேலதிக பொருட்கள் மற்றும் பயன்படுத்த முடியாத பொருட்கள் (நி. ஒ. 685 முதல் 775 வரை)

11. இவ் அறிவித்தலின் ஏற்பாடுகளைக் கவனத்திற் கொள்ளப்படாத யாதேனும் விடயங்கள் இருப்பின், பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ மற்றும் சட்டமும் ஒழுங்கும் பற்றிய அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாக அமையும்.

12. பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளார் எனக் கருதப்படலாகாது.

13. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ் மற்றும் ஆங்கில வாசகங்களுக்கிடையில் யாதாயினும் உடன்பாடினமை காணப்படுமிடத்து சிங்கள மொழியிலான வாசகமே செல்லுபடியானதாக அமையும்.

பத்மசிரி ஜயமான்ன,  
செயலாளர்,  
பொது நிருவாகம், முகாமைத்துவம்  
மற்றும் சட்டமும் ஒழுங்கும் பற்றிய அமைச்சு.

பொது நிருவாகம், முகாமைத்துவம் மற்றும் சட்டமும்  
ஒழுங்கும் பற்றிய அமைச்சு,  
சுதந்திர சதுக்கம்,  
கொழும்பு 7,  
2018, மே 30.

இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் III ஆம் தரம் மற்றும் II ஆம் தரத்தினையுடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2017 (I)

Efficiency Bar Examination Prescribed for Officers in Grade III and Grade II of Sri Lanka Technological Service - 2017(I)

(III ஆம் தரம் மற்றும் II ஆம் தரம் ஆகிய இரண்டிற்கும் ஒரே முறையில் விண்ணப்பிக்க முடியாது)

பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழிமூலம் : தாங்கள் தேர்ந்த உத்தேசித்துள்ள பரீட்சை :

சிங்களம்-2 தரம் III - 0  
தமிழ்-3  தரம் II - 1   
ஆங்கிலம்-4

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினால் எழுதவும்) (உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினால் எழுதவும்)

1. நீங்கள் மாகாண அரச சேவையைச் சார்ந்தவரா? அல்லது மத்திய அரச சேவையைச் சார்ந்தவரா? (தூங்கள் எச்சேவைக்கு உரியவரோ அச்சேவைக்குப் பொருத்தமான இலக்கத்தினைக் கூட்டினால் குறிப்பிடுக) :-

(அரசாங்க சேவை - 10/ மேல் மாகாண அரச சேவை - 01/ மத்திய மாகாண அரச சேவை - 02/ தென் மாகாண அரச சேவை - 03/ வட மாகாண அரச சேவை - 04/ கிழக்கு மாகாண அரச சேவை - 05/ வடமேல் மாகாண அரச சேவை - 06/ வடமத்திய மாகாண அரச சேவை - 07/ ஊவா மாகாண அரச சேவை - 08/ சப்ரகமுவ மாகாண அரச சேவை - 09)

2. (அ) முழுப்பெயர் (ஆங்கில கெப்பிற்றல் எழுத்துக்களில்) :----.  
(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGA SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

(ஆ) இறுதியாக வரும் பெயரை முதலாவதாகவும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியிலும் எழுதக் (ஆங்கில கெப்பிற்றல் எழுத்துக்களில்) :----.  
(உதாரணம் : GUNAWARDHANA, H.M.S.K)

(இ) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

3. அலுவலக முகவரி (பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் இம்முகவரிக்கு அனுப்பப்படும்) :-

(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

(சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

4. பால் (ஆண்/ பெண்) :

ஆண் - 0

பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதவும்)

5. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

6. தேற்றும் பாடம்/ பாடங்கள் :

III ஆம் தரம்/ II ஆம் தரத்தின் வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்காகத் தேற்றும் பாடங்கள் (ஏற்புடையதாகாத சொற்களை வெட்டிவிடவும்) :

பாடம் பாட இலக்கம்

.....

.....

7. தொலைபேசி இலக்கம் :

8. (i) பிறந்த திகதி :

ஆண்டு :  மாதம் :  திகதி :

- (ii) 2018.07.16 ஆந் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள் :  மாதங்கள் :  நாட்கள் :

9. (i) பதவிப் பெயர் :----.

- (ii) இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தரம் .....

(III/II ஆம் தரம் என்ற வகையில் உள்ளடக்க வேண்டும்.)

- (iii) 2018.07.16 ஆந் திகதிக்கு மேற்படி தரத்தில் சேவைக்காலம் :----.

10. நீர் சார்ந்துள்ள திணைக்களம் :----.

11. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றச்சீட்டு பற்றிய விபரங்கள் :

- (i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அஞ்சல் அலுவலகம் :----.

- (ii) பற்றச்சீட்டின் இலக்கமும் திகதியும் :----.

- (iii) செலுத்திய தொகை :----.

பணம் செலுத்திய பற்றச்சீட்டை இங்கு ஒட்டிவிடவும்.

(பற்றச்சீட்டின் பிரதியொன்றைத் தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.)

மேற்குறிப்பிட்ட விபரங்கள் சரியானவை எனவும், மேலே குறிப்பிட்ட மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு உரித்துடையவன் என்றும் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு கட்டுப்பட்டு நடப்பேன் என்றும் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

-----,  
பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

**கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்**

எனது அலுவலகத்தைச் சேர்ந்த அலுவலரும் நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிந்தவருமான திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவர் ..... ஆந் திசுதி என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்றும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டுள்ளதென்றும் அதற்கான பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதென்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன் .

-----,  
கையொப்பத்தை  
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் பெயர் :-----.  
பதவி :-----.  
முகவரி :-----.  
திசுதி :-----.  
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையின் மூலம் உறுதிப்படுத்தவும்.)

**திணைக்களத் தலைவரின் சான்றொர**

மேலே இல. 1 முதல் 11 வரையான பந்திகளில் உள்ளடங்கியுள்ள தகவல்கள் சரியானவை என்றும், இப்பரீட்சார்த்தி இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுடையவர் என்றும் அவரால் தரப்பட்டுள்ள மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதியுடையவர் என்றும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

-----,  
திணைக்களத் தலைவரின்  
கையொப்பமும் பதவிப்பெயரும்.  
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையின்  
மூலம் உறுதிப்படுத்தவும்).

திசுதி :-----.

6-732

**காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சு**

இலங்கை நிலஅளவைத் திணைக்களம்

**இலங்கை நிலஅளவைத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் ஆரம்பமட்ட - பகுதி தேர்ச்சிபெற்ற (PL02-2016) பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - நிலஅளவைக் கள உதவியாளர்கள்**

நிலஅளவைத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் ஆரம்ப மட்ட - பகுதி தேர்ச்சிபெற்ற (PL02-2016) நிலஅளவைக் கள உதவியாளர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காகத் தகைமையுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1.1

ஆட்சேர்ப்புக்கான பதவி	ஆட்சேர்ப்புத் தரம்
நிலஅளவைக் கள உதவியாளர்	தரம் III

1.2 பதவிக்கான கடமைகளின் தன்மை :

பதவிப்பெயர்	முக்கிய அலுவல்கள்
நிலஅளவைக் கள உதவியாளர்	<p>* அளவை தொடர்பான பருவரைபடம் கீற உதவுதல்</p> <p>* அளவைப்புலப் புத்தகங்கள் மற்றும் கிடைப்படங்களைப் பயன்படுத்தி பழைய எல்லைகளை அவதானிப்பதற்கு ஏதுவாக அளவைக் கோடுகளை தயாரித்தல்</p> <p>* அளவை தொடர்பான புலத்தில் முளைகளையும் எல்லைக் கற்களையும் திறந்து, நிறுவி அளவைக்காக தயாரிப்படுத்தல்</p> <p>* நிலஅளவை தொடர்பான பீடக்குறிகளை இனங்காணவும் நிறுவவும் அளவையில் நிலஅளவையாளர்களுக்கு உதவுதல்</p> <p>* களத்தில் அளவைக்கு பயன்படுத்தப்படும் உபகரணங்களைப் பேணவும், சளஞ்சியப்படுத்தவும் உரிய பராமரிப்புப் பணிகளில் உதவுதல்</p> <p>* தியோடோலைட்டுக்கள், மட்டங்கள் மற்றும் புதிய இலத்திரனியல் பூண மானிகள் அடங்கலாகச் செய்மதித் தொழில்நுட்பத்தைப் பயன்படுத்தி மேற்கொள்ளப்பட்ட அளவைகளுக்கு களத்தில் அளவைப் புள்ளிகளில் புவிசார் இடமறியும் முறைமை (GPS) உபகரணங்களை நிலைநாட்டல்</p> <p>* வான் ஒளிப்படப் பிடிப்பிற்குத் தேவையான புவிபார்த்த பார்வைப் புள்ளிகளை அமைப்பது தொடர்பான சகல கடமைகளிலும் உதவுதல்</p> <p>* அளவைத் தரவுகளைச் சேகரிக்கவும் அளவைகளில் தெரிவுசெய்யப்பட்ட எல்லா இடங்களின் மையங்களையும் மட்டங்களையும் தீர்மானிப்பதற்குத் தேவையான இலக்குகளையும் அட்டவணைகளையும் முறையாகப் பேண உதவுதல்</p> <p>* அளவை நடவடிக்கைகளில் சரியான தரவுகளைப் பயன்படுத்தி களத்தில் எல்லைக் கற்களையும் பீடக்குறிகளையும் நிறுவுதல்</p>

பதவிப்பெயர்	முக்கிய அலுவல்கள்
	<p>* புலவேலைப் புத்தகம் மற்றும் சுவடு வரைதல்களையும் பயன்படுத்தி பூர்வாங்க நடவடிக்கையாக காணித்துண்டுகளின் எல்லைக் குறியீடுகளை நிர்ணயிக்க உதவுதல்</p> <p>* நிலஅளவையாளர் நாயகம் அல்லது அவரது பிரதிநிதியினால் ஒப்படைக்கப்படும் நிலஅளவை தொடர்பான எந்தவொரு கடமையிலும் ஈடுபடுதல்</p> <p>* நிலஅளவை கள உதவியாளர் தரத்தில் ஓவசியர் பதவி வகிப்போருக்கு மேற்குறித்த கடமைகளுக்கு மேலதிகமாக ஏனைய நிலஅளவைக் கள உதவியாளர்களின் பணிகளை மேற்பார்வை செய்தலும் பொறுப்பாகும்.</p>

2. நியமிக்கப்படுவோர் தொகையும், நியமனத் திசுதியும் நியமிப்பு அதிகாரியினால் தீர்மானிக்கப்படும். வெற்றிடங்கள் அனைத்தையுமோ அல்லது அதில் ஏதேனுமொரு தொகையை நிரப்பாமலிருக்கவோ நியமிப்பு அதிகாரிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

3. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- இலக்கம் 03/ 2016 மற்றும் 2016.02.25 ஆந் திசுதிய பொது நிர்வாகச் சுற்று நிருபத்திற்கு இணங்க நிலஅளவை வெளிக்கள உதவியாளர் சேவையின் III, II, I மற்றும் விசேட தரங்களுக்கான உரிய மாதாந்தச் சம்பளப்படிமுறைரூபா 25,250 - 10 X 270 - 10 X 300 - 10 X 330 - 12 X 350 - ரூபா 38,450 ஆக இருப்பதுடன் இந்தச் சம்பளம் தங்களுக்கு உரித்துடையதாவது 2020.01.01 ஆந் திசுதி தொடக்கம் ஆகும். மேற்குறிப்பிடப்பட்ட சுற்றுநிருபத்தின் அட்டவணை II ஒழுங்குவிதிப் பிரகாரம் நியமனம் நடைமுறைக்கு வரும் திசுதி முதல் சம்பளம் வழங்கப்படும்.

4. இந்தப் பதவி நிரந்தரமானது. இந்தப் பரீட்சையில் நிலஅளவை வெளிக்கள உதவியாளர் சேவையில் III-ஆம் தரத்திற்கு நியமிக்கப்படும் அலுவலருக்கு உரித்தான ஓய்வூதியும், ஓய்வூதிய முறைமை தொடர்பாக எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் தொழில்சார் தீர்மானங்களுக்கு இணங்க தீர்மானிக்கப்படும். இந்நியமனம் முன்று (3) வருடகால தகுதிசாண் சாலத்திற்கு உட்பட்டிருப்பதுடன் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரி நாட்டின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கு தயாராயிருத்தல் வேண்டும். இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் ஆரம்பத்தில் உள்ள அரச சேவை நியமனங்களுக்கு உரியதான பொதுவான நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும்.

**5. தகைமைகள் :**

**5.1 கல்வித் தகைமைகள் :**

(அ) சல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் குறைந்தது இரண்டு திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

5.2 **தொழில்சார் தகைமைகள்.**- நிலஅளவைக் கள உதவியாளர் பதவிக்குரிய முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்சல்வி ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளவாறு தேசிய தொழிற் பயிற்சித் தகைமையில் (NVQ) குறைந்தபட்சம் இரண்டாவது மட்டத்தில் தேர்ச்சி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**5.3 ஆகக்குறைந்த நிபுணத்துவம் :**

(அ) நிலஅளவைக் களத்தை இனங்காண உதவுதல் ;

(ஆ) அளவை உபகரணங்களையும், சுருவிகளையும் பாதுகாத்தலும் பராமரித்தலும்.

5.4 **உடல்சார் தகைமைகள்.**- சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையின் எந்தப் பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும், தேவையான உடல், உள ரீதியான தகுதியைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**5.5 ஏனையவை:**

(i) ஓர் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ii) விண்ணப்பதாரர் சிறந்த நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(iii) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காகத் தேவையான தகைமைகள் அனைத்தையும், விண்ணப்பம் கோரப்பட்டுள்ள இறுதித் திசுதியன்று அனைத்து வழிகளிலும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.

5.6 **வயது.**- விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று 18 வயதிற்கு குறையாமலும், 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். (ஏற்கனவே அரச சேவையில் நிரந்தரப் பதவி வகிப்பவர்களுக்கு இவ்வயர் வயதெல்லை ஏற்புடையதல்ல.)

6. **பிழையான தகவல்களை வழங்குதல்.**- இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எவரேனும் விண்ணப்பதாரருக்கு தகைமை இல்லையெனத் தெரியவரின் பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் பொழுதோ அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னரோ அல்லது எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்த தகைமை இரத்துச் செய்யப்படலாம். சேவையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட பின்னரெனின் விண்ணப்பதாரர் ஒருவரால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள ஏதேனுமொரு தகவலை அது பிழையெனத் தெரிந்துகொண்டே சமர்ப்பித்திருந்தாலோ அல்லது ஏதேனும் தகவலை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பது கண்டறியப்பட்டாலோ அவர் அரச சேவையிலிருந்து நீக்கப்படலாம்.

**7. ஆட்சேர்ப்பு முறை.**- எழுத்துப் பரீட்சை மூலம் :

**பரீட்சைப் பாடத்திட்டம்.**- இப்பரீட்சை இரண்டு பாடங்கள் கொண்டதோர் எழுத்துமூலப் பரீட்சையாகும். இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலங்களில் நடாத்தப்படுவதுடன் விண்ணப்பித்த மொழி மூலத்தைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

பாடம்	பெறக்கூடிய முழுப்புள்ளி சளின் அளவு	சித்தி எய்தப் பெற வேண்டிய ஆகக் குறைந்த புள்ளிகளின் வீதம்	காலம்
1. பொது அறிவு	100	40%	2 மணித்தியாலம்
2. நுண்ணறிவு	100	40%	1 மணித்தியாலமும் 15 நிமிடங்களும்

**7.1 பாட விதானம் :**

(i) **பொது அறிவு.**- இவ்வினாத்தாள் விண்ணப்பதாரர் தாம் வதியும் சுற்றாடல் உட்பட இலங்கையின் அரசியல், சமூக, கலாசார, சமய, பொருளாதாரப் பின்னணியுடன்

விஞ்ஞான தொழில்நுட்ப அபிவிருத்தி மற்றும் சர்வதேச ரீதியாக முக்கியமான பொது விடயங்கள் தொடர்பாகப் பெற்றுள்ள அறிவைப் பரிசோதிப்பதாக அமையும் ;

- (ii) **தூண்நறிவு.**- இது விண்ணப்பதாரியின் சிந்திக்கும் ஆற்றல், அலசி ஆராயும் தன்மை, சமயோசிதமாக தீர்மானம் எடுக்கும் திறமை போன்றவற்றை அளவிடும் பல்தேர்வு வினாக்களை உள்ளடக்கிய ஒரு வினாத்தாளாகும்.

#### 8. தெரிவு முறை :

8.1 நில-அளவையாளர் நாயகத்தினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையினால் விண்ணப்பதாரர்களின் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்களைச் சரிபார்ப்பதன் பொருட்டு மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சை நடத்தப்பட்டு பின்னர் எழுத்துப் பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரர்கள் பெற்ற பெறுபெறுகளின் அடிப்படையில் திறமை ஒழுங்கில் மாத்திரம் தரம் III இற்கான நில-அளவைக் கள உதவியாளர்களாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.

சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் நில-அளவைக் கள உதவியாளர்களுக்கு ஒரு மாதகால கள மற்றும் கோட்பாட்டுப் பயிற்சி நில-அளவைத் திணைக்கள பயிற்சி நிறுவனத்தால் வழங்கப்படும்.

#### 9. விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தயாரித்தலும் சமர்ப்பித்தலும் :

(அ) இவ்வறிவித்தலின் முடிவில் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப 21 X 29 செ. மீ. (ஏ4) அளவுத்தாளில் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பதாரர்கள் தாமசாவே விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தயாரித்துக்கொள்ள வேண்டும். இல. 1 முதல் 6 வரையான தலைப்புக்கள் 1 ஆம் பக்கத்திலும், இல. 7 முதல் 9.2 வரையான தலைப்புக்கள் 2 ஆம் பக்கத்திலும், இல. 10 முதல் 14 வரையான தலைப்புக்கள் 3 ஆம் பக்கத்திலும், இல. 15 முதல் 16.2 வரையான தலைப்புக்கள் நான்காம் பக்கத்திலும் உள்ளடங்கும் வகையில் விண்ணப்பப்படிவம் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) தற்போது அரச மற்றும் மாசான அரச சேவையின்சீழ் பணியாற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களைத் தமது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாகவும், அரச கூட்டுத்தாபனங்கள் மற்றும் உள்ளூராட்சி சபைகளின்சீழ் பணியாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் அவற்றைத் தமது நிறுவனங்களின் தலைவர்கள் ஊடாகவும் உரிய தினத்திற்கு முன்னர் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவங்கள் தாம் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலத்திலேயே தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஈ) உரிய மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இல்லாத, உரிய தினத்திற்கு முன் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்படாத மற்றும் சரியாகப் பூர்த்திசெய்யப்படாமல் குறைபாடுகளுடன் கூடிய விண்ணப்பங்கள் யாவும் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். உரிய முறையில் விண்ணப்பங்களை நிரப்பாமையினால் நிகழும் விளைவுகளை விண்ணப்பதாரர்களே ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றைத் தம்மிடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பம் பரீட்சை அறிவித்தலுடன் காணப்படும் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் ஒத்திருக்கின்றதா என விண்ணப்பதாரர் பரிசீலித்தல் வேண்டும். இல்லையேல் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படலாம்.

(உ) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றதொன்று அறிவிக்கப்பட மாட்டாது. தபாலில் காணாமல் போகும் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பில் செய்யப்படும் எதுவித முறைப்பாடுகளும் சவனத்தில்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

9.1 விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி 5 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூரணப்படுத்தியவர்கள் மாத்திரமே விண்ணப்பிக்கலாம். பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி 2018.06.29 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அத்தினத்திற்கு முன்னரோ விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற நில-அளவையாளர் நாயகத்தினால் இடமளிக்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது விண்ணப்பதாரர் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றவோ அல்லது இப்பதவிக்குத் தகைமை உள்ளவர் என ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதாகவோ கருதப்படக் கூடாது.

9.2 விண்ணப்பப்படிவம் அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “ஆரம்ப மட்டப் பகுதி தேர்ச்சி பெற்ற பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பு - நில-அளவைக் கள உதவியாளர்” எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

9.3 விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரயாண ஆணையாளர், தொத்தாரிசு, முப்படைகளிலும் ஆணையிடும் தரத்தில் உள்ள அதிகாரிகள், பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ள ஒரு பதவியைக் கொண்டுள்ள உத்தியோகத்தர் அல்லது பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கை இல. 03/2016 இன் தரப்படுத்தலுக்கமைய மூன்றாம் நிலை அல்லது சிரேஷ்ட மட்டங்களிலுள்ள ஒரு நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஆகியோரில் எவரேனும் ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

10. **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- பரீட்சைக் கட்டணம் 800 ரூபா ஆகும். இத்தொகையைக் கொழும்பு 5, கிருல வீதி, இல. 150 இல் அமைந்துள்ள நில-அளவைத் திணைக்களத்தின் தலைமை அலுவலகத்தில் உள்ள காசாளர் பிரிவில் அல்லது எந்தவொரு மாவட்ட நில-அளவை அலுவலகத்திலோ அல்லது தியத்தலாவை அளவையியல் படமாக்கல் நிறுவனத்திலோ செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தில் அதற்கென ஒதுக்கப்பட்ட இடத்தில் சுழராதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை எதிர்சாலத் தேவைக்காக தம்வசம் வைத்திருத்தல் வேண்டும்.) எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளச்செலுத்தப்படமாட்டாது என்பதுடன் காசுக்கட்டளை அல்லது காசோலை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. பற்றுச்சீட்டு இன்றி சமர்ப்பிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

11. **விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்தல்.**- பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை 2018.06.29 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கீழ்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்பித்தல் வேண்டும்:-

சிரேஷ்ட நில-அளவை அத்தியட்சகர் (பரீட்சை) ,  
நில-அளவைத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 5.

12. **பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்.**- பரீட்சைக்குத் தோற்றும் ஒரு பரீட்சார்த்தி அப்பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதியளிக்கப்படமாட்டாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி தமக்கென குறித்தொதுக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும்.

13. **பரீட்சார்த்தியின் ஆளையாளம்.**- பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தோற்றும் ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரம் தொடர்பாகவும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளர் திருப்தியுறும் வகையில் பரீட்சார்த்திகள் தமது ஆளையாளத்தை நிருபித்தல் வேண்டும். இதற்கெனப் பின்வரும் ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (i) ஆப்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்டுள்ள செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;  
(ii) தபால் மா அதிபரினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான அஞ்சல் அடையாள அட்டை ;  
(iii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

14. இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும்ொரு விடயமிருப்பின் அது குறித்து நில-அளவையாளர் நாயகத்தின் சுற்றறிக்கைப் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும். சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இவ்வர்த்தமானியில் காணப்படும் பொதுவான பரீட்சை விதிமுறைகளுக்கு அமைவாக நடந்துகொள்ளக் கட்டுப்பட்டுள்ளனர்.

பீ. எம். பீ. உதயசாந்த,  
நில-அளவையாளர் நாயகம்.

நில-அளவைத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 5,  
2018, ஆனி 06.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சு**

இலங்கை நில-அளவைத் திணைக்களம்

**இலங்கை நில-அளவைத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் ஆரம்பமட்ட - பகுதி தேர்ச்சிபெற்ற (PL 02-2016) பதவிகளுக்கான ஆட்சேர்ப்பு - நில-அளவைக் கள உதவியாளர்**

1. பரீட்சை சுட்டெண் :-----

(அலுவலகப் பயன்பாட்டிற்கு மட்டும்)

2. பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற மொழிமூலம் :

(சிங்களம்-S, தமிழ்-T, ஆங்கிலம்-E)

(தரப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் உரிய எழுத்துக் குறியீட்டை இடவும்.)

3. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./ திருமதி/ செல்வி) :-

தமிழில் :-----

ஆங்கிலத்தில் :-----

3.1 முதலெழுத்துக்களைக் குறிக்கும் பெயர்கள் (தெளிவான எழுத்துக்களில்) :-

தமிழில் :-----

ஆங்கிலத்தில் :-----

4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

5. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு:    மாதம்:   திகதி:

5.1 விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள்:   மாதங்கள்:   நாட்கள்:

6. பால் : (ஆண் - M, பெண் - F)

(தரப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் உரிய எழுத்துக் குறியீட்டை இடவும்.)

7. நிரந்தர முகவரி (தெளிவான எழுத்துக்களில்) :-

தமிழில் :-----

ஆங்கிலத்தில் :-----

7.1 முகவரி கொடுக்கப்பட்ட நிர்வாக மாவட்டம் (அட்டவணை 1 ஐப் பார்க்கவும்) :

மாவட்ட இலக்கம் :

மாவட்டத்தின் பெயர்:

7.2 எப்போதிலிருந்து அம்மாவட்டத்தில் வசிக்கின்றீர்கள் ? :-----

8. தொலைபேசி இலக்கம் :-

நிரந்தர :-----

கையடக்க:-

9. கல்வித் தகைமைகள்:

9.1 க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை பற்றிய விபரங்கள் :

முதலாவது அம்ர்வு:

(i) பரீட்சைக்கு தோற்றிய ஆண்டும் மாதமும் :-----

(ii) சுட்டிலக்கம் :-----

(iii) சித்தியெய்திய பாடங்கள் :

பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்
1.		5.	
2.		6.	
3.		7.	
4.		8.	

9.2 க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை பற்றிய விபரங்கள்:

இரண்டாவது அமர்வு:

(i) பரீட்சைக்கு தேர்ந்தெடுத்த ஆண்டும் மாதமும் :-----.

(ii) சுட்டிக்காட்டும் :-----.

(iii) சித்தியெய்திய பாடங்கள் :

பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்
1.		5.	
2.		6.	
3.		7.	
4.		8.	

10. தொழில்சார் தகைமைகள் (பெற்றுள்ள NVQ தகைமைகள் பற்றிய விபரங்களைக் குறிப்பிடவும்) :-----.

11. ஏனைய தகைமைகள் :-----.

12. நீர் குற்றச் செயலொன்றிற்கு எப்போதாவது நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக காணப்பட்டுள்ளீரா? :-

ஆம்  இல்லை

12.1 ஆம் எனில் அக்குற்றம் பற்றிய விபரங்களைத் தருக :-----.

13. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு பற்றிய விபரங்கள் :

(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :-----.

(ii) பற்றுச்சீட்டு இலக்கமும் திசுதியும் :-----.

(iii) செலுத்திய தொகை :-----.

பற்றுச்சீட்டை சுழறாதவாறு இங்கே ஒட்டவும்.

14. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை :

(அ) இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எனது அறிவுக்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானதும் சரியானதும் என்று நான் இத்தால் உறுதிமொழிகின்றேன்.

(ஆ) என்னால் செய்யப்பட்டுள்ள இப்பிரகடனம் பொய்யானதென தெரியவருமிடத்து நான் சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவதற்கு தகுதியற்றவனாவேன் என்றும் நியமனம் பெற்றபின் அவ்வாறு தெரியவருமிடத்து சேவை யிலிருந்து நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு ஆளாவேன் என்றும் நான் அறிவேன்.

(இ) ..... ரூபா செலுத்திப் பெற்ற பற்றுச்சீட்டு உரிய இடத்தில் ஒட்டப்பட்டுள்ளது.

(ஈ) மேலும் பரீட்சை நடத்துதல் தொடர்பான நில-அளவையாளர் நாயகத்தின் விதிகளுக்கும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கும் கட்டுப்படுவதாகவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

(உ) இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு விடயத்தையும் பின்னர் மாற்ற மாட்டேன்.

-----,  
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

15. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் :

இந்த விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவரை நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் நன்கு அறிந்துள்ளேன் எனவும் அவர் ..... ஆம் திசுதி என் முன்னிலையில் மேலே 14 ஆம் பந்தியின்கீழ் கையொப்பமிட்டதாகவும் உறுதி செய்கின்றேன்.

-----,  
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் பெயர்:-----.

பதவிப் பெயர்:-----.

முகவரி:-----.

(பதவி முத்திரையால் சான்றுப்படுத்தவும்)

திசுதி:-----.

16. திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் :

(அரசு/மாகாண அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம்)

16.1 உத்தியோகத்தின் சுயவிபரக்கோவைக்கமைய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதிக்கு முன்னர் அண்மித்த ஐந்து ஆண்டுகளுக்குள் வேலை, நடத்தை, வரவு திருப்தியானது/ திருப்தியற்றது. சகல சம்பள ஏற்றுக்களையும் பெற்றுள்ளார்/ பெறவில்லை எந்தவோர் ஒழுக்காற்றத் தண்டனைக்கும் உள்ளாகவில்லை/ உள்ளாகியுள்ளார்.

16.2 விண்ணப்பிப்பவர் இந்தப் பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் தற்போதைய சேவையிலிருந்து விடுவிக்கப்பட முடியும்/ விடுவிக்கப்பட முடியாது.

-----,  
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

திசுதி:-----.

### அட்டவணை 1

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இல. 7.1 இல் குறிக்கப்படும் முகவரி உரித்தாகும் நிர்வாக மாவட்டம் தொடர்பில் இவ்வட்டவணை தொடர்புடையது.

நகரங்கள்/ மாவட்டங்களின் பெயர்கள்	நகரங்களின்/ மாவட்டங்களின் இலக்கங்கள்
1. கொழும்பு	01
2. சம்பஹா	02
3. சுளுத்துறை	03
4. கண்டி	04
5. மாத்தளை	05
6. நவரெலியா	06
7. காலி	07
8. மாத்தறை	08
9. அம்பாந்தோட்டை	09
10. குருநாகல்	10
11. புத்தளம்	11
12. அநுராதபுரம்	12
13. பொலநறுவை	13
14. பதுளை	14
15. மொனராகலை	15
16. இரத்தினபுரி	16
17. கேகாலை	17
18. அம்பாறை	18
19. மட்டக்களப்பு	19
20. திருகோணமலை	20
21. யாழ்ப்பாணம்	21
22. வவுனியா	22

6-898

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

### உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

#### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவிற்சுமைவான அறிவித்தல் :-

சம்பனியின் பெயர்: ஈஸ்வா டெக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம்: பீலீ 128920

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 12A, ரோஹிணி ரோட், கொழும்பு 6

பதிவு செய்யப்பட்ட திசுதி : 2018.01.16

சம்பனிச் செயலாளர்.

6-584

#### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புக் சம்பனிகளின் கூட்டிணைத்தல் பற்றிய பொது அறிவித்தல்.-

சம்பனியின் பெயர் : லைப் ஃபயர் கிரில் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

சம்பனி இல. : பீலீ 00200302

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.05.16

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : RT.02.01.00, 2 nd Floor, Colombo City Center Mall, No. 137, Sir James Peiris Mawatha, Colombo 02.

சம்பனியின் பெயர் : கோலன் சிட்டி கிரெட்டி அன்ட் இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

சம்பனி இல. : பீலீ 00200333

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.05.17

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : No. 11, Nikape Road, Nedimala, Dehiwala

சம்பனிச் செயலாளர் .

6- 589

<span><b>அறிவித்தல்</b></span>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p>

கம்பனியின் பெயர் : என். எஸ். ப்ரீலிசிக் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 127145
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.11.13
பதிவுமுசவரி : இல. 23, ஃபாம் க்ரோவ், கொழும்பு 3

சம்பனிச் செயலாளர்.

6- 601
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : வெயார் சிலோன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 00200284
பதிவு முசவரி :இல.133/E, டெம்பல் ரோட், சல்சின்ஸை

6- 602
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : லெவ்லின் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம்: பீவீ 132027
பதிவு முசவரி : இல. 597/2, 10 ஆம் மைல்சல், அத்துருசிரிய வீதி, மாலபே

பணிப்பாளர்.

6- 632
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

கம்பனியின் பெயர் : என். எம்.-ஆர். இன்டெரிம் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம்: பீவீ 132051
பதிவு முசவரி : இல. 176, காசல் வீதி, கொழும்பு 8

பணிப்பாளர்.

6- 633
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : தி சாப்ட்வேர் பிரம் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம்: பீவீ 00200195
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.05.12
பதிவு முசவரி : இல.138, அலதெனிய, வெரெல்ஸம, கண்டி

6- 635
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : சவியுறு (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம்: பீவீ 130919
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.03.20
பதிவு முசவரி : 67/௭6, சஹத மாவத்தை, சிறிமல் உயன, இந்திகொல்ல, கம்பஹா

முகாமைப் பணிப்பாளர் .

6- 637
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 59(2) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் , மான் அமாலியா ( பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவிலக்கம், பீவீ 12488) இன் அறிமுசப்படுத்தப்பட்ட மூலதனம் இலங்கை ரூபா நூற்று இருபது

மில்லியன் ஐந்நூறாயிரம் (இ.ரூபா 120,500,000) இல் இருந்து ரூபா பதினொரு மில்லியக் எண்ணூற்று ஊயாயிரம் ( இ.ரூபா 11, 805,000) ஆசக் குறைப்பதற்கு முன்மொழியப்பட்டுள்ளதென இத்தால் பொது அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது.

சபையின் கட்டளைப்படி.,
கோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.

6- 672
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கமபனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் :ஜெக்சோ டெக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 131654
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.04. 11
பதிவு முசவரி: 9/F/2, சமிந்து மாவத்தை, குடாமடுவ வீதி, மத்தேகொடை

செயலாளர்.

6-683
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : சிகோ சன்சல்டிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 128889
கம்பனியின் முசவரி : 45 1/1, லயார்ட்ஸ் ரோட், கொழும்பு 5

கம்பனியின் பெயர் : மைடியூஷன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 128862
கம்பனியின் முசவரி : 36/௭ஏ, பரகும் மாவத்தை, நாவல ரோட், நுசேகொடை

கம்பனியின் பெயர் : ஏ. ஈ. எம். சீ. சன்சல்டன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 129133
கம்பனியின் முசவரி : 282/3/7, லிபர்ட்டி ஆர்சேட், 3 ஆவது மாடி, ஆர். ஏ. டி. மெல் மாவத்தை, கொழும்பு 3

கம்பனியின் பெயர் : மேத்தோட்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 128664
கம்பனியின் முசவரி : இல.51/1, நீ்சொழும்பு ரோட், வத்தளை

கம்பனியின் பெயர் : சீ சீ எல் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 129444
கம்பனியின் முசவரி : 29 ஆவது 5 ஆவது லேன், நாவல ரோட், நாவல, ராஜகிரிய

கம்பனியின் பெயர் : எஸ் பீ லங்கா புரொப்பர்ட்டீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 130221
கம்பனியின் முசவரி : இல. 4/11, 2 ஆவது மாடி, சீதாஞ்சலி பிளேன், சாலி வீதி, கொழும்பு3

கம்பனியின் பெயர் : சீபோல் சோர்ஸிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 130781
கம்பனியின் முசவரி : 16ஏ, 3 ஆவது லேன், வுட்லன்ஸ் மாவத்தை, கொஹுவல

கம்பனியின் பெயர் : ஹோம்ஸ் ஆர் அஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 130804
கம்பனியின் முசவரி : இல.5A, சேர்ச் ரோட், பெலவத்த, பத்தரமூல்லை

கம்பனியின் பெயர் : ஐ. கே. டி.ரேடர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 130928
கம்பனியின் முசவரி : இல. 25, புலநேசபா மாவத்தை, மிரிஹான, பிட்டகோட்டே

கம்பனியின் பெயர் : எ்டெக்ஸ் பிளம்பிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 131322
கம்பனியின் முசவரி : இல. 114ஏ, அத்தராகொட ரோட், உணவட்டுன 80600

கம்பனியின் பெயர் : மான் டெக்சொலுஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 131607
கம்பனியின் முசவரி : இல.33ஏ, பொஸ்வல் பிளேன், கொழும்பு 6

கம்பனியின் பெயர் : நிட்யோ இன்போடெக் சேர்விசஸ் எஸ் எல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீவீ 131754
கம்பனியின் முசவரி : இல. 280, எல்விடிகல மாவத்தை, கொழும்பு 8

6- 731
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

நீ்சொழும்பு, ஏத்துகால, தொன்பொஸ்கோ வீதி, இலக்கம் 17/ 11 இல் வதியும் வர்ணகுலசூரிய ஜூட் நிரன்ஸன் லான்சா ஆசிய என்னால் பிரசித்த நொத்தாரிக திரு. ஏ.ஏ. பஸீர் அஹமட் மூலம் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட

11169 ஆம் இலக்க மற்றும் 2015.09.06ஆம் திகதியையுடைய அற்றோணித் தத்துவத்தினால் மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் கொச்சிக்கடை, தலுவகொட்டுவ நிமிவத்தையில் வசிக்கும் ஓர்கின் இகோர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாக அனைவருக்கும் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். மேற்படி அற்றோணி தத்துவத்தின் மீது இன்மேல் எனது சார்பாக அவர் மேற்கொள்ளும் எந்தவொரு நடவடிக்கைக்கும் தான் பொறுப்பாக இருக்கப் போவதில்லையென அனைவருக்கும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

வர்ணகுலசூரிய ஜூட் நிரன்ஸன் லான்சா.

6-587
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்**

இல.167/ 29, தடாகம் வீதி, சேகாலையில் தற்போது வசிக்கும் மொரொன்தொட்டை, ஹுனுசும்பொல என்ற முசவரியையுடைய ராஜசுருணா முதியன்சேலாகே பிரியந்த சமித் விஜேநாயக்க (தே.அ-அ.இல. 721943178V) ஆசிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிச திரு. எல். டபிள்யூ. ஏ. த வான் குணவந்தன என்பவரினால் 2013.03.11 ஆந் திகதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 353 ஆம் `இலக்கமுடைய இல. 29, தியடோர்வத்த, பொத்துஹெர இல் வசிக்கும் தொம்பசஹவத்தசே சமிந்த குமார தொம்பசஹவத்த (தே-அ-அ.இல. 721163229V) இல. 65, கொழும்பு வீதி, பொல்சஹவெல இல் வசிக்கும் தெல்கே நிரோஷன் பீரிஸ் (தே-அ-அ.இல. 733021527V) மற்றும் இல. D 9/2, இஹலசம வீதி, பஹலதன்னொருவ ,ருவன்வெல்ல இல் வசிக்கும் மாயூலகே ஜானக செலும் சேனாரத்ன ( தே-அ-அ.இல. 770262240V) என்பவர் சளுக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவமானது இன்று முதல் செயல்வலுப்பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக் கப்படுகின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் மற்றும் இலங்கை பொது மக்கள் அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

ராஜசுருணா முதியன்சேலாகே பிரியந்த சமித் விஜேநாயக்க.

6-588
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

**அற்றோணித் தத்துவத்தினை இரத்துச் செய்தல்**

வத்தளை, ஹெந்தல, மரதானை வீதி, இல. 23/4ஏ ஐச் சேர்ந்த ஸ்ரீ ராம்தாஸ் சுப்ரமணியம் ( 660441603V ஆம் இலக்க தேசிய அடையாள அட்டையின் உரித்தாளர்) ஆசிய நான், இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் அறிவித்துக் கொள்வதாவது 2014.03.04 ஆம் திகதியிடப்பட்ட சேர்விலக்கம் 113, பக்கம் 98, பாசம் 2155, எழுத்து மூல அதிகாரப் பதிவில் உரிய முறையில் பதிவு செய்யப்பட்ட 2013.12.30 ஆந் திகதியுடைய விசேட அற்றோணித் தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாகவும் 2018.05.18 ஆம் திகதி முதற் கொண்டு செயல்வலுப் பெறும் வகையில் வெற்றும் வெறிதாக்கப்படுவதாகக் சுருதப்படும்.

ஸ்ரீ ராம்தாஸ் சுப்ரமணியம் .
(முதன்மையாளரின் பெயர்)

6- 603
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்**

இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொதுமக்களுக்கும் அறியத்தருவதாவது 2016.12.16 ஆந் திகதி 523-ஆம் இலக்கத்தில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக அ. சிதம்பர பிள்ளை முசதாவில் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு வெள்ளவத்தை, பிரான்சஸ் பாதை, லோட்டஸ் தொடர்மாடி குடியிருப்பு , இல. 15- 1௭ ஐச் சேர்ந்த கந்தையா குமாரசாமி என்பவரின் பெயரில் வெள்ளவத்தை, பிரான்சஸ் பாதை, லோட்டஸ் தொடர்மாடி குடியிருப்பு, இல. 15-1௭ ஐச் சேர்ந்த அகிலன் குமாரசாமி மறு பெயர் குமாரசாமி அகிலன் ஆசிய என்னால் நிறைவேற்றப்பட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் 2018.05.24 ஆந் திகதி முதல் மீளப்பெறப்படுவதோடு இரத்தும் செய்யப்படுகிறது. இன்று முதல் அற்றோணித் தத்துவக்காரரால்மேற்குறிப்பிட்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு செயலுக்கும் நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்பாக மட்டேன்.

அகிலன் குமாரசாமி.

2018.05.24.
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்**

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சீதுவை, அமந்தொலுவ, இலக்கம் 42/7, திக்வெல இடைப்பாதையில் வதியும் ருபசிங்ஹ ஆர்ச்சிலாகே தம்மிசா ருபசிங்ஹ ஆசிய நான், 2015 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 25 ஆம் திகதி என். எல். விராஜ் ஐயசிங்ஹ பிரசித்த நொத்தாரிச அவர்களினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 718 ஐக் கொண்ட அற்றோணித்தத்துவத்தினால் ஏசல, கம்பஹா வீதி, மிஹந்து மாவத்தையில் இலக்கம் 80/ 14ஏ, இல் வதியும் தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 199561401354 உரித்துடைய ஹெரத் முதியன்சேலாகே இஷாரா ஹேமமாவி ஹெரத் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை 2018, மே மாதம் 23 ஆய் திகதி தொடக்கம் செயல்வலுப்பெறும் விதத்தில் இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ருபசிங்ஹ ஆர்ச்சிலாகே தம்மிசா ருபசிங்ஹ.

6- 631
<span><b>அறிவித்தல்</b></span>

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.06.14

<p><span><b>அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></span></p>					
பிலியந்தல, மிரிஸ்வதத, ஹொரண வீதி, இல. 63/ A/ 3, இல் தற்போது வதியும் அமரசிங்க ஆர்ச்சிகே கிஹான் குமார ஆகிய நான், இத்தால் இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் அறிவித்துக் கொள்வது யாதெனில், பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ.பெத்மகேயினால் 2006.06.28 ஆந் திசதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அமரசிங்க ஆர்ச்சிகே பாலித்த அமரசிங்கவிற்கு என்னால் வழங்கப்பட்டபாகம் 334 ,பக்கம் 118 மற்றும் நாட்புத்தக இலக்கம் 9815 இன் கீழ் 2006.07.28 ஆந் திசதியன்று பதிவு செய்யப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாகவும் எனது சார்பாக அவரால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கும் நான் பொறுப்பாக இருக்கப் போவதில்லை யெனவும் மேலும் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.					
<p><span><b>அமரசிங்க ஆர்ச்சிகே கிஹான் குமார .</b></span></p>					
6- 700					
<p><span><b>அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></span></p>					
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பிலியந்தலை, மாம்பே, P.S.பெரேரா மாவத்தை, “அஜன்த” இல. 111C இல் வசிக்கும் தொன் லெஸ்லி லீலாரத்ன ஹதுன்கே ( தேசிய அடையாள அட்டை இல. 531880412V) என்ற என்னால் பிலியன்தலை, மாம்பே,P.S. பெரேரா மாவத்தை,“அஜன்த” , இல. 111C இல் வசிக்கும் தொன் சிரியா ஹன்துன்கே ரத்னாயக என்னும் நபருக்கு பிரசித்தி பெற்ற நொத்தாரிசு பிரசன்ஸா அலவத்த அவர்களால் 2008 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 02 ஆம் திசதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 87 ஐ உடைய அற்றோணித்தத்துவம் இன்று தொடக்கம் (2014. 05.27) இரத்துச் செய்து செல்லுபடியற்றதாக்குவதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சகல பிரசைசளுக்கும் இத்துடன் தெரிவித்துக் கொண்டு, இதன் பிறகு தொன் சிரியா ஹதுன்கே ரத்னாயக எனும் நபர், என் பெயரால் செய்யப்படும் எந்தவொரு செயல்கள் சம்பந்தமாகவும் நான் பொறுப்புக் கூற மாட்டேன் என்று இத்துடன் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.					
6- 704					

#### மக்கள் வங்கி - கண்டி நகர மத்திய கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் பிரிவு 29 D இன் கீழான விற்பனை

#### பெறுமதிமிக்க சொத்து பகிரங்க ஏலவிற்பனை

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், ஹாரிஸ்ப்த்துவ பிரதேச செயலாளர் பகுதி, இல. 420, பொல்வத்த கிராம அலுவலர் பிரிவு, கொண்டதெனிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள குலுசும்மன், சியபத்துவ என்ற முசுவரியைக் கொண்ட ‘மாலுமுறபங்குவ’ எனவும் ‘ஹிட்ட்டினவத்த’ எனவும் அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் சுசிற ஏக்கநாயக்க அவர்களால் வரையப்பட்ட 2013 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 5044 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துரைக்கப்பட்ட தனிச்சிறப்பு வாய்ந்ததும், பிரிக்கப்பட்டதுமான காணித்தனட்டு.

#### காணியின் விஸ்தீரணம்: 00ஏ.00றா . 17.2பே.

#### அதிலுள்ள கட்டடங்கள் ,தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக

கண்டி காணிப்பதிவசத்தில் பகுதி/பந்தி T 28/ 134 என்ற இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

**காணிக்கு செல்வதற்கான வழி :** கண்டி- குருநாசல் வீதியில் இடது பக்கமாக உள்ள சொஹாசொட வீதிக்குத் திரும்பி, சுமார் 100 மீற்றர் வரை 10 ஆம் சுட்டைக்கு அருகில் சென்றடையவும். அங்கிருந்து நீர்வழங்கல் சபை வீதி வழியே சுமார் 300 மீற்றர் வரை செல்லவும். அங்கிருந்து இடது பக்கமாகத் திரும்பி மேலும் சுமார் 100 மீற்றர் வரை செல்லவும். மேலும் வலது பக்கமாக திரும்பி சுமார் 10 மீற்றர் வரை சென்றதும் குறித்த சொத்து பாதையில் வலது பக்கமாக அமைந்திருக்கின்றது.

#### மக்கள் வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி

2018ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 05 ஆந் திசதி வியாழக்கிழமை மு.ப 11.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

**தீர்மான அறிவித்தலுக்கு:** தீர்மான அறிவித்தலுக்கு, தயவு செய்து 2017 ஒற்றோபர் மாதம் 20 ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமாளி அறிவித்தலையும், “தினமின”, “டெயிலி நியூஸ்” மற்றும் “தினசரன்” ஆகிய செய்திப் பத்திரிகைகளையும் பார்வையிடவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-** ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகவும் தனித்தனியாகவும் செலுத்த வேண்டும் :-

(1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;

(2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி விற்பனை விலையில் 1% (ஒரு சதவீதம்);

(3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 21/2% மற்றும் அவற்றுக்காக விதிக்கப்படும் சகல வரிசனும் ;

(4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூ. 1,500;

(5) விற்பனைச் செலவுகள் மற்றும் ஏனைய கட்டணங்கள் இருப்பின் அவையும்;

(6) விற்பனை சான்றிதழுக்கான முத்திரை வரி.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% ( தொண்ணூறு) சதவீதம்) விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் தலதா வீதி, கண்டி, இல. 17 இல் அமைந்துள்ள மக்கள் வங்கி பிராந்திய தலைமை அலுவலகம், மக்கள் வங்கி பிராந்திய முகாமையாளரிடம் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தொலைபேசி இல.: 081- 2228383/2234283 .

#### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சுடுவெல, கொத்தலாவள, விஹார மாவத்தை, 74/4 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த சந்தியா மானெல் சில்வா( 675540810V என்ற தேசிய அடையாள அட்டையின் உரிமையாளர்) ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். என். எஸ். ஹந்துன்நெட்டி என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் 2010, பெப்புருவரி 01 ஆம் திசதியிடப்பட்டதும் 4722 என்ற இலக்கத்தையுடையதுமானதும் ஹோசுந்தர, ஹோக்கந்தர வடக்கு, ஜயசத் மாவத்தை, 141/டி என்ற இலக்கத்தைச் சேர்ந்தவருமான மீருப்பகே விமல் ( 583581243V) என்ற தேசிய அடையாள அட்டையில் உரிமையாளர்) என்பவரை மேற்குறிப்பிட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தில் அடக்கப்பட்டுள்ள நோக்கங்களுக்காக பெயர் குறித்த மற்றும் நியமிக்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கின்றேன்.

எனவே, எனது சார்பில் மேற்குறிப்பிட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு செயல், செயற்பாடுகள் அல்லது விடயங்களுக்கும் இந்த திசதியிலிருந்து நான் பொறுப்பேற்க மாட்டேன் என அறிந்து கொள்ளவும்.

#### சந்தியா மானெல் சில்வா .

#### 6- 728

#### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கொழும்பு 7வார்ட் பிளேஸ், இல. 150/ 3 எனும் முசுவரியில் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டதும் இல. PV 122 எனும் கம்பனி பதிவு இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான சீட்லஸ் ( பிறைவேட) லிமிட்டட் ஆகிய நாங்கள் கொழும்பு 02,சேர் ஜேம்ஸ்பீரில் மாவத்தை, இல. 110 எனும் முசுவரியில் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்்ட ஒரு வங்கி கம்பனியான சம்பத் பேங்க் லிமிட்டட் இன் முகாமைத்துவ பணிப்பாளருக்கு வழங்கப்பட்ட கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரிசித்த நொத்தாரிசு அனுஜா மாதவிகா குமாரி அபேவிக்ரம குணதிலசு அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2000 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 20 ஆந் திசதிய இல. 2476 ஐக் கொண்ட

## ஏல விற்பனைகள்

தொலைநகல் : 081- 2223017/2223123.

மேற்குறிப்பிட்ட தொகை குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% சதவீதத்தை பறிமுதல் செய்வதற்கும் உடைமையை மீள விற்பனை செய்வதற்குமான உரிமை வங்கிக்குண்டு.

காணி உறுதியின் பிரதிகளையும் ஏனைய விபரங்களையும் மேற்கூறப்பட்ட முசுவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். ‘முன்னறிவித்தலின்்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

<p>தலைமை அலுவலசம்<span> </span>: 24, டொரிங்டன் வீதி, தொலைபேசி<span> </span>: 081-2227593 தொ.பே./ஃபக்ஸ்<span> </span>: 081-2224371 மின்னஞ்சல்<span> </span>: schokmankandy@ sltnet.lk</p>					
6- 600					
<p><b>இணையத்தளம்<span> </span>: </b>www.sandslanka.com</p>					

#### தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. - வவுனியா கிளையின் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிசவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரச் சொத்து

**1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின்) 4ஆம் பிரிவின் கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களின் பிரகாரம் வவுனியாவில் தனது பதிவு அலுவலகத்தை நடாத்திச் செல்லும் கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் முறையாக பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கம்பனியான நொதர்ன் பாம் (பிறைவேட) லிமிட்டட் மற்றும் வவுனியாவைச் சேர்ந்த கல்யாணி சிவரூபன் என்பவர் ஈட்டாளராகவும் கடப்பாடுடையவராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட இதன் கீழ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்படும் அசையும் சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள வவுனியா மருக்கலம்பாலை கிராமத்தில் பின்னையார் கோவில் வீதியில் அமைந்துள்ள நொதர்ன் பாம் (பிறைவேட) லிமிட்டட் சூழலில்**

**2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 10 ஆம் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு** என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

<b>மேற்கூறிய நடைமுறைச் சொத்துக்களின் விபரம்</b>					
	பொறி விவரணம் /நிலைமை	வசையும் மாதிரியும்	தொடரிலக்கம்	மூல நாடு	உற்பத்தியாண்டு
	நசக்கும் பொறி	RSMC126BACKET RSMC132MISHIN (01) GOFAM2018 (02) M188L CEG6F10322	NADM245C 16323	இந்தியா	2017
	அரிசி சுத்திகரிக்கும் பொறி சுழவும் பொறி	RSMC128 RSMC125 (1) TGPL (2) GCE (3) GCE (4) GCE	TW63 M18323 16321 16321	இந்தியா	2016
	வெட்டும் பொறி	(1) CEG (2) CEG (3) CEG (4) CEG (5) CEG	6EAM1248 RPM1475 1632J 415110 1632J	இந்தியா	2016

பொறி விவரணம் /நிலைமை	வகையும் மாதிரியும்	தொடரிலக்கம்	மூல நாடு	உற்பத்தியாண்டு	கூறுகளின் எண்ணிக்கை	
பொதியிடும் பொறி	157 151 (1) CF DR TS63B5 (2)சட்டப் பலகை (3) UPS	11L-5566082 TECHNOPAC 120VA	இந்தியா	2014	3	(2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) <span> </span> ; <p>(3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்)<span> </span>; <p>(4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு<span> </span>; <p>(5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா; <p>(6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப் படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.</p></p></p></p>
சொதிப்பான்	MOTOR	4	இந்தியா	2014	1	
அரிக்கும் எந்திரத் தொகுதி	R12 (1) PEM (2) CEG2542DJ <p>(3) CEGNDA4DJ</p> <p>(4) CEG</p> <p>(5) CEG</p> <p>(6) CEG1632J</p>	பொறி BACKET 132M-4 ND100LN AS12163 ND80NK G-21272 121 1632J NCB6295	இந்தியா	2014	6	சொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும்,தீர்வை வரி,விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்**.- வவுனியா நகர மத்தியிலிருந்து கண்டி- யாழ்ப்பாணம் பாதையில் யாழ்ப்பாணத்தை நோக்கி சுமார் 2.25 கி.மீ . தூரம் சென்றால் இடதுபக்கமாக சல்மடு பாதையை அடையலாம். இப்பாதையூடாக சுமார் 2.70 கி.மீ. தூரம் சென்றால் மரக்கரம்பலை GTMS வித்தியாலயத்தை அடையலாம். இந்த வித்தியாலயத்திற்கு முன்னால் சல்மடு பாதையில் இடப்பக்கமாக அமைந்துள்ள பின்னையார் கோவில் வீதிக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 200 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனத்தை அடையலாம்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு**.- 2018.04.20 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.04.04 ஆந் திசுதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை**.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து சதவீதம்) ;
- பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு**.- முகாமையாளர், (மையப்படுத்தல் அறவிடுதல் பிரிவு), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2, தொலைபேசி: 011-2448448 .

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக

வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்

பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல..369/1,

துட்டுசெமுனு மாவத்தை,

லேவேல்ல பாதை,

மாவில்மட, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 071- 8446374, 071- 4962449.

தொலைநகல் இல.:081-2210595.

6- 665

<b>தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. - வவுனியா கிளையின் பகிரங்க ஏல விற்பனை</b>
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை
மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரச் சொத்து

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரச் சொத்து வவுனியா தெற்கு தமிழ் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மருக்கரம்பலை 218C கிராம அலுவலர் பிரிவில் மருக்கரம்பலை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள“ மருக்கரம்பலி” எனும் காணிநில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட TOPO PP57 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 635 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் வீடு மற்றும் வியாபாரச் கட்டிடங்கள், தொழிற்சாலைகள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 01 ஏக்கர் பரப்பளவானது.

மேற்கூறிய காணியில் நிரந்தரமாக பொருத்தப்பட்டுள்ள

அல்லது வைக்கப்பட்டுள்ள மற்றும் காலத்திற்குக் காலம் கொண்டு வரப்படும் சகல வகையான நிரந்தர இயந்திர உபகரணங்கள் பொருத்திகள் மற்றும் சேவைகளுடன் மின்சாரம், நீர், தொலைத்தொடர்பு, குளிநட்டி உபகரணங்களும் உட்படும்.

இவ்வாதனம் வவுனியாவில் தனது பதிவுக்

அலுவலகத்தை நடாத்திச் செல்லும் கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் முறையாக பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கம்பனியான நொதர்ன் பாம் ( பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் வவுனியாவைச் சேர்ந்த கல்யாணி சிவரூபன் என்பவர் ஈட்டாளராகவும் கடப்பாடுடையவராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.-

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்**.- வவுனியா நகர மத்தியிலிருந்து கண்டி யாழ்ப்பாணம் பாதையில் யாழ்ப்பாணத்தை நோக்கி சுமார் 2.25 கி.மீ . தூரம் சென்றால் இடதுபக்கமாக சல்மடு பாதையை அடையலாம். இப்பாதையூடாக சுமார் 2.70 கி.மீ. தூரம் சென்றால் மரக்கரம்பலை GTMS வித்தியாலயத்தை அடையலாம். இந்த வித்தியாலயத்திற்கு முன்னால் சல்மடு பாதையில் இடப்பக்கமாக அமைந்துள்ள பின்னையார் கோவில் வீதிக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 200 மீற்றர் சென்றால் இவ்வாதனத்தை அடையலாம்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு**.- 2018.04.20 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.04.04 ஆந் திசுதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகை களையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை**.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;

- பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;

- ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்) ;

- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;

- இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;

- நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப் படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி

90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும்,தீர்வை வரி,விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும்

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு**.- முகாமையாளர், (மையப்படுத்தல் அறவிடுதல் பிரிவு), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2, தொலைபேசி: 011-2448448 .

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக

வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்

பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல..369/1,

துட்டுசெமுனு மாவத்தை,

லேவேல்ல பாதை,

மாவில்மட, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 071- 8446374, 071- 4962449.

தொலைநகல் இல.:081-2210595.

6- 666

<b>தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ.யின் பகிரங்க ஏல விற்பனை</b>
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை
வியாபாரத்திற்கும் வசிப்பிடத்துக்கும் பொருத்தமான சொத்து

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம்,

நீர்கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவு நீர்கொழும்பு நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 75, கட்டுவ கிராம அலுவலர் பிரிவு கட்டுவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள பல்லசேன பாம் ரோட் வரிப்பண இல. 11 , கஜுகஹவத்த எனும் காணியில் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட ஒன்றிணைந்த முன்று (03) காணித்துண்டுகளும் அதனுள்ளடங்கும் வியாபார மாடிக் கட்டிடங்களும் மற்றும் கட்டிடங்களும் உட்பட சகலதுமாகும். காணியின் முழு பரப்பளவு 29.50 பேர்ச் ஆகும்.

காணியின் விபரம்:-

1. உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர்

M.S. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995.10.22 ஆந் திசுதிய 3003 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டின் பரப்பளவு 14.75 பேர்ச்.

2. உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர்

H.L.C. தாபரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995.12.11 ஆந் திசுதிய வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 2A (மேற்கூறிய 3003 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 2 இன் உபபிரிவு) என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது. 7.375 பேர்ச் பரப்பளவானது.

3. உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர்

H.L.C. தாபரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995.12.11 ஆம் திசுதிய வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 2B (மேற்கூறிய 3003 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 2 இன் உபபிரிவு) என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது. 7.375 பேர்ச் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் நீர்கொழும்பில்

அமைந்துள்ள லிஷ்யா டிஸ்ரிபியூடர்ஸ் எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் தனி வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் தொட்டவத்த பட்டகே இஷான் தயாங்க என்பவர் ஈட்டாளராகவும் கடப்பாடுடையவராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.-

பெரியமுல்ல சந்தியிலிருந்து கொழும்பு புத்தளம் பாதையில் சொச்சிக்கடையை நோக்கி சுமார் 750 மீற்றர் தூரம் சிறைச்சாலை பாதை (Prison Road) பெயர்ப்பலகை வரை வந்து வலதுபக்கமாக திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 130 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையின் இடதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம்

**18ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.**

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு**.- 2018.05.04 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.04.23 ஆந் திசுதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகை களையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை**.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;

- பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;



பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.06.14

(3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்) ;	2.5%
(4) சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு <span> </span> ;	
(5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;	
(6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.	

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு**.- முசாகமையாளர், மையப்படுத்தல் (கடன் அறவிடுதல் பிரிவு), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2, தொலைபேசி: 011-2448448 .

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>	<p>ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
<p>இல.369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவேல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி. தொலைபேசி இல.: 071- 8446374, 071- 4962449. தொலைநடல் இல.:081-2210595.</p>	<p>ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள் ) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை</p>

6- 667

<p><b>பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.</b></p>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள் ) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை</p>

1. பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம் (நீர்கொழும்பு பதிவுப் பிரிவிற்குள்), அளுத்தகுறு கோறளை, தாளிய பற்று, கட்டான பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள், 151-கோவின்ன கிராம அலுவலர் பிரிவு, கோவின்ன கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் “தேக்கவத்து கெபெல்ல” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.ஆர்.எஸ். பொன்சேக்காஅவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2015 திசெம்பர், 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 6961 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 05 (பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யு.ஏ. செனெவிரதன அவர்களால் அத்தாட்சிபடுத்தப்பட்டு 2008 மார்ச்சு, 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வெகுமதி உறுதி இல. 37 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள “தேக்கவத்து கெபெல்ல” என அழைக்கப்படும் காணியின் ஒரு உப பிரிவாகவும் இருக்கின்ற எல்லைகளின் மீள்நில அளவையாகவும் இருக்கின்ற) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட பாகமாக இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதுமான காணியினதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து;

<p>( காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ . 1றா . 30பே.)</p>
<p>2. பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம் (நீர்கொழும்பு பதிவுப் பிரிவிற்குள்), அளுத்தகுறு கோறளை, தாளிய பற்று, கட்டான பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள், 151-கோவின்ன கிராம அலுவலர் பிரிவு, கோவின்ன கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் “தேக்கவட்டு கெபெல்ல” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.ஆர்.எஸ். பொன்சேக்காஅவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2015, திசெம்பர் 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 6961 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 02 (பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யு.ஏ. செனெவிரதன அவர்களால் அத்தாட்சிபடுத்தப்பட்டு 2008, மாச்சு 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வெகுமதி உறுதி இல. 37 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள “தேக்கவட்டு கெபெல்ல” என அழைக்கப்படும் காணியின் ஒரு உப பிரிவாகவும் இருக்கின்ற எல்லைகளின் மீள்நில அளவையாகவும் இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப் பட்டுள்ளதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து;</p>

<p>( காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ . 1றா . 35.80பே.)</p>
<p>(கடப்பாடுடையவரான/ ஈடுவைத்தவரான எயர்போர்ட் சிட்டி ஹப் ஹோட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும் ஈடுவைத்த வரான உப்புல் ஷமிந்த வெரோரா குமாரசிங்ஹ (கடப்பாடுடைய சம்பளியின் பணிப்பாளர்) ஆகியோர், பதிவு இல. பீ கியூ 48ஐக் கொண்ட தேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.சு. இன் சார்பில் கொழும்பை சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ.எஸ்.ஏ. தயானந்த அவர்களால் அத்தாட்சி படுத்தப்பட்டு 2016 , ஓசத்து 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 298 மற்றும் 300 ஆகிய இரண்டின்மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் துவணைதவறியுள்ளார்) .</p>

**ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி**.-கொழும்பிலிருந்து நீர்கொழும்பு வீதிவழியே சுட்டுநாயக்க வரை ஏறக் குறைய 24 கிலோமீற்றர் சென்று சுட்டுநாயக்க-மினுவாங்கொடை வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைப 5கிலோ மீற்றர் சென்று கங்காராம வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி, ஏறக்குறைய 500 மீற்றர் சென்று, சிட்டி ஹப் ஹோட்டலிற்கு இட்டுச்செல்லும் வீதிக்கு முன்னாலுள்ள ஆதனத்திற்கு இட்டுச்செல்லும் அவ்வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி ஏறக் குறைய 200 மீற்றர் செல்ல அப்போது இக்காணி இவ்வீதியின் இறுதியில் இருக்கின்றது.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.சு. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறையே 2018, யூலை 16 ஆந் திசதி பி.ப. 02.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன் .

**தீர்மான அறிவித்தலுக்கு**.- 2018.06.01 ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.05.18 ஆந் திசதிய “த ஐலண்ட்”, “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்**.- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபைக் கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்) ;
- மொத்த விற்பனை செலவுகள் மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள்;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம் (ரூபா 3,000);
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுபோர் கட்டணம் 1,000 மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்ட ஏனைய கட்டணங்கள்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ( தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்வாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்சனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணக் களையும் “ கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன்ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.சு. முசாகமையாளர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-4667227/011-4667245.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய, நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.</p>	<p>ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய, நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.</p>
<p>இல.369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, மாவில்மட, கண்டி. தாலைநடல் இல. : 081-2210595. செல்விட தொலைபேசி இல. : 071-8446374, 077-7761706</p>	<p>இல.369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, மாவில்மட, கண்டி. தாலைநடல் இல. : 081-2210595. செல்விட தொலைபேசி இல. : 071-8446374, 077-7761706</p>
<p>06-688</p>	<p>06-688</p>

<p><b>டெ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ இன் பகிரங்க ஏலவிற்பனை</b></p>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>
<p>மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்கு/வியாபாரத்திற்கு பொருத்தமான சொத்து. மாத்தளை மாவட்டத்தில் கவுடுபெலெல்ல கிராமத்தில் மாத்தளை தம்புல்லை பிரதான பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ள மொட்டயாயவதை எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் <b>J. M. ஐயசேக்கர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 11.07.1996ஆம் திகதிய 2213ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01, 13, 15, 20, 33, 34, 25 மற்றும் 36 என அடையாளமிடப்பட்ட 08 காணித்துண்டுகளும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 03 றூட் 16.07 பேர்ச் பரப்பளவானதாகும்.</b></p>

(லொட் 01 – 10.75 பேர்ச், லொட் 13 – 18.20 பேர்ச், லொட் 15 – 17.12 பேர்ச், லொட் 20 – 11.25 பேர்ச், லொட் 33 – 18.50 பேர்ச், லொட் 34 – 21.75 பேர்ச், லொட் 35 – 19.25 பேர்ச் மற்றும் லொட் 36 – 19.25 பேர்ச்) மேற்கூறிய காணித்துண்டுகள் ஒன்றிணைந்ததாக விற்பனை செய்யப்படும்.

<p><b>ஆதனத்தை வந்தடைதல்</b>.- மாத்தளை நகரத்தில் ஆலமர்ச் சந்தியிலிருந்து தம்புல்லை பாதையில் சுமார் 14 கி. மீ தூரம் சென்று 40/ஐ மதகை கடந்து சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் மேலும் சென்றால் இவ்வாதனதம் இப்பாதையில் வலதுபக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ளது.</p>
<p>இவ்வாதனம் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட சம்பனியான திவுலங்கடவல பதிவு காரியாலத்தை நடாத்திச் செல்லும் MT Motors (பிரைவட்) லிமிடட் கடப்பாடுடையவராக D.F.C.C. வங்கி P.L.C.சார்பாக பொலன்னறுவை பிரசித்த நொத்தாரிசு A. A. அபேவர்தன என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 18.03.2008 ஆந் திசதிய 936 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் D.F.C.C. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.</p>

2018.07.19 ஆந் திசதி பி.ப. 03.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக**.- 2017.12.15 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.13 ஆந் திசதிய“திவயின ”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் 2017.12.04 ஆந் திசதியுடைய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

<p><b>கொடுப்பனவு முறை</b>.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கபணமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-</p>
<p>(1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து)<span> </span>;</p>
<p>(2) பிரதேச சபை வரி 1<span> </span>% ( நூற்றுக்கு ஒன்று);</p>
<p>(3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை)<span> </span>;</p>
<p>(4) சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு<span> </span>;</p>
<p>(5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுபோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;</p>
<p>(6) நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா;</p>

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

<p><b>உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு</b>: “ முசாகமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டென்ப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 73, டபிள்யு ஏ.டெ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.”தொலைபேசி இல.: 011-2371371.</p>
<p>ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவேல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி..</p>
<p>தொலைபேசி இல.:081-2210595,071-8446374,071- 4962449.</p>
<p>6-668</p>

<p><b>டெ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ இன் பகிரங்க ஏலவிற்பனை</b></p>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>

**மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்கு/வியாபாரத்திற்கு பொருத்தமான சொத்து**. மாத்தளை மாவட்டத்தில் தம்புள்ளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பெல்வெஹெர கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் பெல்வெஹெர கிராமத்தில் தம்புள்ளை ஹபரன பிரதான பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ள கண்டளம் 11 கொலனி எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் **A. M. அநுர ரதன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.01.27 ஆந் திகதிய 3976 A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் A என அடையாள மிடப்பட்ட காணித்துண்டு மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும், இது 03 றூட் 02 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானதாகும்.**

<p><b>ஆதனத்தை வந்தடைதல்</b>.- மாத்தளை தம்புள்ளை நகரத்தில் மணிக்கூட்டு கோபுர சந்தியிலிருந்து ஹபரன பாதையில் சுமார் 3 1/4 கிலோமீற்றர், தூரம் பெல்வெஹெர CIC விவசாய பண்ணை பிரதான நுழைவாயிலுக்கு சுமார் 200 மீற்றர் முன்பாக பிரதான பாதையின் எல்லையில் பாதையின் இடது பக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.</p>
<p>இவ்வாதனம் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட சம்பனியான திவுலங்கடவல பதிவு காரியாலத்தை நடாத்திச் செல்லும் MT Motors (பிரைவட்) லிமிடட் கடப்பாடுடையவராக D.F.C.C. வங்கி P.L.C. சார்பாக பொலநறுவை பிரசித்த நொத்தாரிசு A. A. அபேவர்தன என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1767 மற்றும் 769 ஆம் இலக்க முறிகளின் மூலம் D.F.C.C. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.</p>
<p>2018.07.19 ஆம் திசதி பி.ப. 01.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.</p>

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக**.- 2017.12.15 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.13 ஆந் திசதிய “திவயின ”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் 2017.12.04 ஆந் திசதியுடைய “தினக்குரல் ” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

<p><b>கொடுப்பனவு முறை</b>.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கபணமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-</p>
<p>(1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து)<span> </span>;</p>
<p>(2) பிரதேச சபை வரி 1<span> </span>% ( நூற்றுக்கு ஒன்று);</p>
<p>(3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை)<span> </span>;</p>
<p>(4) சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு<span> </span>;</p>
<p>(5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுபோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;</p>
<p>(6) நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா;</p>

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருபின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

<p><b>உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு</b>: “ முசாகமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டென்ப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 73, டபிள்யு. ஏ.டெ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.”தொலைபேசி இல.: 011-2371371.</p>
<p>ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவேல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி..</p>
<p>தொலைபேசி இல.:081-2210595,071-8446374,071- 4962449.</p>
<p>6-669</p>

<b> டி.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ இன் பகிரங்க ஏலவிற்பனை </b>
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

**மிகவும் பெறுமதி மிக்க பன் ஒன்றும் மற்றும் கெப் ஒன்றும் மெதிரிகிரிய, துலன்கடவல M. T. Motors (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் வளாகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கீழ் அட்டவணையில் மேலும் விபரிக்கப்பட்டுள்ள அசையும் சொத்து.**

<p>2018.07.19 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள மெதிரிகிரிய, துலன்கடவல <b>M. T. Motors</b> (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் வளாகத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.</p>	
---	--

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2017.12.15 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.13 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் 2017.12.04 ஆந் திகதியுடைய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

<p>ஈட்டு முறி இல. 935 இன் மூலம் ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து</p>				
பதிவு இல.	மாதிரி	செசி இல.		என்ஜின் இல.
NC NB 7788	Nissan Bus	BHW 41010607		TD 42-165989
NC LE 6526	Mahindra Cab	MARIZ2GAA71K48666		GA 71 K29578

இவ்வாதனம் துலன்கடவல M.T.Motors (பிரைவட்) லிமிடெட் எனும் பெயர் மகுடத்தின் தனது வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்பவர் கடப்பாடுடையவராக D.F.C.C. வங்கி P.L.C. சார்பாக அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2008.03.18 ஆந் திகதிய 935 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் D.F.C.C. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

<p><b>கொடுப்பனவு முறை.</b>- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கபணமாசச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-</p>	
--	--

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % ( நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- நொத்தாரிள் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா;

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:**“ முகாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டிஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 73, டபிள்யு ஏ.டி. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.”தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>	
<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.</p>	
<p>தொலைபேசி இல.:081-2210595,071-8446374,071- 4962449.</p>	
6-670	

<b> டி.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ இன் பகிரங்க ஏல விற்பனை </b>
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

**மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்கு/ வியாபாரத்திற்கு பொருத்தமான சொத்து. கம்பஹா மாவட்டத்தில் கம்பஹா பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் நீர்கொழும்பு நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 153C கிராம அலுவலகர் பிரிவில் செத்தப்பாதுவ கிராமத்தில் படகுத்துறை பாதையில் (Board Yard Road) அமைந்துள்ள குரியகஹவத்த கிரலகஹவத்த எனும் குரியகஹவத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் D.P. விமலசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.08.12 ஆந் திகதிய 5513 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் தங்குமிட/வியாபார கட்டிடம், நீச்சல் தடாகம் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 01 றூட் 8.5 பர்ச்சன் பரப்பளவானதாகும்.**

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.** - ஐா-எல நகரத்திலிருந்து நீர்கொழும்பு பாதையில் சுமார் 1 கி. மீ . தூரம் துடெல்ல சந்தி வரை வந்து இடதுபக்கமாக திரும்பி பமுனுசம பாதைக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 3.5 கி.மீ. தூரம் போபிட்டிய சந்தியை கடந்து துன்கல்பிட்டிய ஊடாக நீர்கொழும்பு நோக்கி சுமார் 5 கி. மீ. தூரம் செத்தப்பாதுவ வரை வந்து வலது பக்கமாகவுள்ள செத்தப்பாதுவ சுருவில் (படகுத்துறை பாதை) பாதைக்குத் திரும்பி இப்பாதையில் சுமார் 150 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் களத்தூறையைச் சேர்ந்த பெஸ்தேருவே லியனராலலாகே தமித் எரங்க குரே என்பவர் கடப்பாடுடையவராக D.F.C.C. வங்கி P.L.C. சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு C. ரனவக என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 5409 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் D.F.C.C. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.07.18 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2018.04.27 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.04.12 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் 2018.04.10 ஆந் திகதியுடைய “தினக்குரல்”பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை.**- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கபணமாசச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % ( நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- நொத்தாரிள் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு

வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:**“ முகாமையாளர் - சட்டப் பிரிவு, டிஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 73, டபிள்யு. ஏ.டி. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.”தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>	
<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.</p>	
<p>தொலைபேசி இல.:081-2210595,071-8446374,071- 4962449.</p>	
6-679	

<b> சொலான் வங்கி பீஎல்சீ - கொக்கல கிளை </b>
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

<b> சொலான் வங்கி பீஎல்சீ - கொக்கல கிளை </b>
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை
<b> ஏல விற்பனை </b>

“கடன்பட்டோர் ” என்ற வகையில் கொக்கலையைச் சேர்ந்த சான்கா நிசாந்த டயஸ் யாபா அபேசுனவர்தன என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக சொலான் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து .

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டத்தில் தல்பத்து ஹபராதுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குட்பட்ட கட்டுகுருந்த 144C கோரள கிராம அலுவலர் பிரிவில் சுபரதுவவில் அமைந்துள்ள “அண்டுவன அண்டராவத்த அல்லது பலுவத்த ” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். அமேந்திரா என்பரால் தயாரிக்கப்பட்டு 1999.09.03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 891 இல் தண்டு சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு குளிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள் , பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் ஒரு றூட் பன்னிரெண்டு தசம் இரண்டு போர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 1றா.12.2பே.) விஸ்தீரணத்தை துண்டு A கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான் 2018, யூலை மாதம் 03 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.**- சுபரதுவிலிருந்து டிக்கும்புர வீதி மார்க்கமாக 75 மீ. தூரம் வரை சென்று இடதுபக்கமாக உள்ள உயன்கொட வீதியால் 300 மீ. சென்று வலது பக்கமாக திரும்பி சில மீற்றர் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2018.04.27ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.05.04 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “லங்காதீப” பத்திரிகைகளையும் 2018.04.23ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.**-வெற்றிசரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாசச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி 1%;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1,000 ரூபா.

விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % மற்றும் இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்துதல் வேண்டும்;

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுத்த தொகை 30 நாட்சளுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % சழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரத்தியேச முகாமையாளர்-(சட்டம்), சொலான் வங்கி பீஎன்சீ, இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” இடமிருந்து பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456477, 011- 2456479.

“ மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி இரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

<p>குசித சுருணார்தன (ச. நீ.), உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர்.</p>	
<p>ரி அன்ட் எச் ஒக்சன், இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ, தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940</p>	
6- 681	

<b> இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன வங்கி </b>
(காலத்திற்கு காலம் திருத்தம் செய்யப்பட்ட) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடு செய்வதற்கான (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வது தொடர்பான அறிவித்தல்

**கடன் இலக்கம் :** 803725000116

**கடனாளியின் முழுப் பெயர் :** **வெதகே பாலித்த குமார வைத்தியர்தன**

இங்கு இதன் பிறகு வங்கி என்று அழைக்கப்படும் ( 2003 ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டின் 45 ஆம் இலக்க, இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட) 1997 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க, இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன சட்டத்தினால் உருவாக்கப்பட்ட இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன வங்கியினால் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டு 2018.05. 11 ஆம் திகதி 2071 ஆம் இலக்க

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.06.14

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியிலும் 2018.05.04 ஆம் திசுதிய “வங்காதீப்” , “தினக்குரல்” மற்றும் “த ங்லண்ட்” ஆகிய பத்திரி கைகளிலும் பிரசுரிக்கப்பட்டதன் பிரகாரம் பின்வரும் பணத்தினை அறவீடு செய்வதற்காக ( எவ்வாறாயினும் தீர்மானம் நிறை வேற்றப்பட்டதன் பின்னர் ஏதேனும் பணம் செலுத்தியிருந்தால் குறிப்பிட்ட பணத்தினை கழித்ததன் பின்னர் மிகுதிப் பணத்தினை அறவீடு செய்வதற்காக) கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதன இலக்கம் 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மட, கண்டி என்ற முசுவரியில் வசிக்கும் அனுமதி பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய என்பவரினால் 2018.07.11 ஆம் திசுதி மு.ப.11.00 மணியில் இருந்து கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என்பதனை குறிப்பிட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்படும் கடன்சளை அறவீடு செய்யும் (விசேட ஏற்பாடுகள் ) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.

1292 ஆம் இலக்கஅடகுப்பத்திரத்தின்படி, அறுபத்து மூன்று இலட்சத்து ஒன்பதாயிரத்து அறுநூற்று ஐம்பத்து நான்கு ரூபா நாற்பத்தொரு சதம் ( ரூபா 63, 09, 654.41) 2018.02.28 ஆம் திசுதி வரை இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு கிடைக்க வேண்டியுள்ளதால்,

1. 1292 ஆம் இலக்க அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் குறிப்பிட்ட கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத்தொகையான ஐம்பத்து ஐந்து இலட்சத்து இருபதாயிரத்து நாநூற்று எண்பத்து இரண்டு ரூபா தொண்ணூற்று நான்கு சதத்தினையும் (ரூபா 55,20,482.94) அதற்கான 2018.02.28 ஆந் திசுதி வரையிலான நிலுவைத் தொகையாக ஏழு இலட்சத்து எண்பத்து ஒன்பதாயிரத்து நூற்று எழுபத்து ஒரு ரூபா நாற்பத்து ஏழு சதத்தினையும் (ரூபா. 7,89,171.47) இதன்படி மொத்தமாக அறுபத்து மூன்று இலட்சத்து ஒன்பதாயிரத்து அறுநூற்று ஐம்பத்து நான்கு ரூபா நாற்பத்து ஒரு சதத்தினை (ரூபா 63,09,654.41) அறவீடு செய்வதற்கும்.

2. குறிப்பிட்ட கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தப்படாத ஐம்பத்து ஐந்து இலட்சத்து இருபதாயிரத்து நாநூற்று எண்பத்து இரண்டு ரூபாதொண்ணூற்று நான்கு சதத்திற்காக (ரூபா 55,20,482.94) அறவீடு செய்ய வேண்டிய 17.50% வீதமான வருடாந்த வட்டியினை 2018.03.01 ஆந் திசுதியிலிருந்து சொத்தினை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும் திசுதி வரைக்கும் அறவீடு செய்து கொள்வதற்காகவும்.

3. 2018.03.01 ஆந் திசுதியிலிருந்து சொத்தினை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும் திசுதிவரைக்கும் (அந்த இரு தினங்களும் அடங்களாக) நிலுவையாகவுள்ள ஏழு இலட்சத்து எண்பத்து ஒன்பதாயிரத்து நூற்று எழுபத்து ஒரு ரூபா நாற்பத்து ஏழு சதத்திற்காக (ரூபா 7,89,171.47) மாதாந்தம் 2.00 % வீத தாமத வட்டி ஒன்றினை ஆதனம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் திசுதிவரை அறவீடு செய்வதற்காகவும்,

4. 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கியின் மூலம் வழங்கப்பட்ட கடனை அறவீடு செய்யும் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவீடு செய்யத்தக்க பணம் மற்றும் கட்டணங்களை, அறவீடு செய்வதற்காகவும்

### முதலாவது அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணத்தில், திருகோணமலை மாவட்டத்தில், சுந்தளாய் கோரணையில், சுந்தளாய் பத்துவவில் சுந்தளாய் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், சுந்தளாய் பிரதேச சபை எல்லையில், இலக்கம் 227 சுந்தளாய் நகர் என்ற கிராம அலுவலர் பிரிவில், சுந்தளாய் மேற்கு தொகுதி இலக்கம் 02 இல் சுந்தளாய் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு அவரது பொறுப்பில் உள்ள F.T.P2, INSET 112 என்ற இலக்க காணிவரைபடத்தின்படி 3981 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் எல்லைகளாக - வடக்கு : 3980 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும்; கிழக்கு: 3979 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும்; தெற்கு:3979 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் மற்றும் 3999 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும்; மேற்கு : 3982 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் அமைந்து காணப் படுகின்றன. இக்காணித்துண்டின் பரப்பளவு இரண்டு றாட ஒரு பேர்ச்சஸ் ஆகும் (0ஏ. 2றா. 1பே.) இக்காணித்துண்டும் இதில் காணப்படும் கட்டிடம் மற்றும் ஏனைய அனைத்துடனுமாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட எல்லையினுள் சுந்தளாய் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள குறிப்பிட்ட காணிக்கு அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எம். சீ. எம். ராபிக் என்பவரினால் அண்மையில் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2015.05.11 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 7032 ஆம் இலக்க காணிவரைபடத்தின்படி சுந்தளாய்க்காடு எனப்படும் காணியின் 01 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் எல்லைகளாக- வடக்கு: F.T.P.2 என்ற இலக்க காணி வரை படத்தின் 3980 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் மற்றும் 3979 ஆம் இலக்க காணித்துண்டுகளும் ; கிழக்கு: F.T.P.2 என்ற இலக்க காணிவரைபடத்தின் 3979 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் மற்றும் 3999 ஆம் இலக்க காணித்துண்டுகளும்;தெற்கு : F.T.P.2 என்ற இலக்க காணி வரைபடத்தின் 3979 ஆம் 3999 ஆம் இலக்க காணித்துண்டுகளும் மற்றும் 3982 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும்; மேற்கு : F.T.P.2 என்ற இலக்க காணிவரைபடத்தின் 3982 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் மற்றும் 3980 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் அமைந்து காணப்படுகின்றன. இக்காணித்துண்டின் பரப்பளவு இரண்டு றாட ஒரு பேர்ச்சஸ் ஆகும் (0ஏ. 02றாட். 01பே.) ட ஹெக்டயர் சைபர் தசம் இரண்டு சைபர் நான்கு ஒன்பது ஆகும். (ஹெக். 0.2049) இக்காணித்துண்டும் இதில் காணப்படும் கட்டிடம் மற்றும் ஏனைய அனைத்தும் திருகோணமலை காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் LDO/ P/ 19/ 17 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இந்த காணி இலக்கம் தி/பி/ 178 என்ற அளிப்பு பத்திரத்தில் (464 ஆவது அத்தியாயம்) காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் மற்றும் காணி ஒதுக்கல் சரத்துகளுக்கும் கட்டுப்பட்ட விதத்தில் வங்கிக்கு அடகு வைப்பதற்காக சுந்தளாய் உதவி காணி அலையாளரின் முன் அனுமதியானது KN/178(G), என்ற இலக்கத்தினையுடைய 2017.01.25 ஆந் திசுதி இடப்பட்ட அவரது கடிதத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

### இரண்டாவது அட்டவணை

ஒதுக்கல் சரத்துக்கள் (வேராத்கல்)

1. காணியில் அல்லது அதனகத்தே காணப்படும் அனைத்து கனியளவங்களின் (இந்தப் பதத்தின் மூலம் இங்குள்ள பெறுமதிமிக்க கற்களும் உள்ளடக்கப்படும்). உரிமை மற்றும் அச்சிழவு, தேடுதல், நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுவதற்கும் மற்றும் அவ்வாறான கனியளவங்களை வெளியில் எடுத்துச் செல்வதற்குமான உரிமை அரசிடம் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.

2. காணிக்கான உரிக்கு தொடர்பில் காணியின் உரிமையாளர் என்ற வகையில் காணப்படும் உரிமையானது இந்த அளிப்பு இடம்பெறும் திசுதியில்

காணி மீது காணப்படும் பாதைக்கான உரிமையுடன் காணி மீதுள்ள ஏனைய உரிமைகளுக்கும் உட்பட்டதாகவே இருக்கும்.

நிபந்தனைகள்:

1. உரிமையாளர் காணியின் பிரிக்கப்பட்ட ஒரு பகுதிக்கான உரிமையினை அடுத்தவருக்கு வழங்க முடியாது.

2. உரிமையாளர் காணியின் பிரிக்கப்படாத ஒரு பகுதிக்கான உரிமையினை அடுத்தவருக்கு வழங்க முடியாது.

3. எந்த ஒருவருக்கும் காணியின் பிரிக்கப்பட்ட ஒரு காணித்துண்டின் உரிமையாளராக இருக்க முடியாது.

4. எந்த ஒருவருக்கும் காணியின் பிரிக்கப்படாத ஒரு காணித்துண்டின் உரிமையாளராக இருக்க முடியாது.

5. காணிக்கு அல்லது அதன் ஒரு காணித்துண்டுக்கு நீர் வழங்கலை மேற்கொள்ள முடியுமாயின் அல்லது ஏற்கனவே நிர்மாணிக்கப்பட்டுள்ள ஏதேனும் நிர்ப்பாசன நடவடிக்கைக்கான நிர்மாணம் அல்லது நிர்மாணிக்கப்படவுள்ள ஏதேனும் ஒரு விடயம் காரணமாக நீரினை வழங்கக்கூடியதாக இருந்தால், அல்லது அந்த வகையில் நீரினை வழங்கக்கூடிய பிரதேசம் தொடர்பாக உரிமையாளர் (453 ஆவது அத்தியாயம் நிர்ப்பாசன கட்டளைச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகள் மற்றும் அதன் கீழ் ஏற்படுத்தப்பட்ட பிரமாணங்களுக்கும் ஏற்ப நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.

6. அரசாங்க அதிபரிடமிருந்து எழுத்து மூடியான அனுமதியுடன் சம்பந்தப்பட்ட ஆணையாளரிடமிருந்து உரிமம் பெறாது அந்த காணியின் மீது அல்லது அதன் அசத்தே காணப்படும் எந்த ஒரு கணிய வளங்களையும் அசழ்தல், தேடுதல் அல்லது உபயோகித்தல் போன்ற நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுவது உரிமையாளரினால் தவிர்க்கப்பட வேண்டும்.

7. பிரதேச செயலாளரின் முன் அனுமதியினை எழுத்து மூலமாக பெற்றுக் கொள்ளாது காணியினையோ அல்லது அதில் உள்ள எந்த ஒரு பகுதியினையோ விற்பனை செய்யக்கூடாது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,	<span><span></span></span>
<span> </span>	<span> </span>
பொது முசாமையாளர் (பதில்).	<span><span></span></span>

இ. வீ. அ. நி. கூ. வங்கி,
தே. வீ. அபி. அ. சபை கட்டிடம்,
சேர். சித்தம்பலம் ஏ காடினர் மாவத்தை,
த. பெ. இல. 2085,
கொழும்பு 02,
2018, யூன் 01.

6 – 726

<span><span></span></span>	<span><span></span></span>
<span> </span>	<span> </span>
<b>LB/RE/208</b>	<span><span></span></span>
<b>இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன வங்கி</b>	<span><span></span></span>
(காலத்திற்கு காலம் திருத்தல் செய்யப்பட்ட) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிசனால் வழங்கப்பட்ட கடன்சளை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்	<span><span></span></span>

புதிய கடன் இலக்கம் (அதனபழைய கடன் இலக்கம்) :604725000122 (1827200024) 604725000123 (1827200049)

கடனாளியின் முழுப் பெயர் : பாலகுரிய முதியன்சேலாகே நவரத்தன பாலகுரிய மற்றும் ஹிட்டிஹாமி முதியன்சேலாகே விஷுக்கா ரதனாயக்க மெளிக்சே.

இங்கு இதன் பிறகு வங்கி என்ற அழைக்கப்படும் (2003 ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டின் 45 ஆம் இலக்க, இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட) 1997 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க, இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன சட்டத்தினால் உருவாக்கப்பட்ட இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன வங்கியினால் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டு 2018.05.11 ஆம் திசுதி 2071 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியிலும் 2018.05.14 ஆம் திசுதிய “வங்காதீப்” , “தினக்குரல்” மற்றும் “த ங்லண்ட்” ஆகிய பத்திரி கைகளிலும் பிரசுரிக்கப்பட்டதன் பிரகாரம் பின்வரும் பணத்தினை அறவீடு செய்வதற்காக ( எவ்வாறாயினும் தீர்மானம் நிறை வேற்றப்பட்டதன் பின்னர் ஏதேனும் பணம் செலுத்தியிருந்தால் குறிப்பிட்ட பணத்தினை கழித்ததன் பின்னர் மிகுதிப் பணத்தினை அறவீடு செய்வதற்காக) கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதன இலக்கம் 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மட, கண்டி என்ற முசுவரியில் வசிக்கும் அனுமதி பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய என்பவரினால் 2018.07.26 ஆம் திசுதி மு.ப. 11.00 மணியில் இருந்து கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என்பதனை குறிப்பிட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்படும் கடன்சளை அறவீடு செய்யும் (விசேட ஏற்பாடுகள் ) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.

இலக்கம் 625 மற்றும் 8195 ஆம் இலக்கங்களைக் கொண்ட அடகுப் பத்திரங்களின்படி, எழுபத்து நான்கு இலட்சத்து எண்பது ஆயிரத்து எழுநூற்று முப்பத்து ஒரு ரூபா ஐம்பத்து ஒரு சதம் (ரூபா 74,80,731.51) 2018.02.28 ஆந் திசுதி வரை இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நித்க்கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு கிடைக்க வேண்டியுள்ளதால்,

(01) முதலாவது கடன் தொகைக்காக 604725000122 (1827200024)

625 ஆம் இலக்க அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் குறிப்பிட்ட முதலாவது கடன் தொகையின் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத் தொகையான நாற்பத்து ஆறு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஒன்பதாயிரத்து எண்ணூற்று எண்பது ரூபா அறுபத்து மூன்று சதத்தினையும் (ரூபா 46,99,880.63) 2018.02.28 ஆந் திசுதி வரை நிலுவையாகவுள்ள பத்து இலட்சத்து ஓராயிரத்து எண்பத்து மூன்று ரூபா பன்னிரண்டு சதத்தினையும் (ரூபா 10,01,083.12) இதன்படி முழுத் தொகையான ஐம்பத்து ஏழு இலட்சத்து தொளாயிரத்து அறுபத்து மூன்று ரூபா எழுபத்து ஐந்து சதத்தினையும் (ரூபா 57,00,963.75) அறவீடு செய்வதற்கும்

இரண்டாவது கடன் தொகைக்காக 604725000123 (1827200049)

8195 ஆம் இலக்க அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் குறிப்பிட்ட கடன் தொகையின் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத் தொகையான பதின்மூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்து ஐயாயிரத்து எண்ணூற்று நாற்பத்து ஏழு ரூபா இருபத்து மூன்று சதத்தினையும் (ரூபா 13,55,847.23) 2018.02.28 ஆந் திசுதி வரை நிலுவையாகவுள்ள நான்கு இலட்சத்து இருபத்து மூவாயிரத்து தொளாயிரத்து இருபது ரூபா ஐம்பத்து மூன்று சதத்தினையும் (ரூபா 4,23,920.53) இதன்படி முழுத் தொகையான பதினேழு இலட்சத்து எழுபத்து ஒன்பதாயிரத்து எழுநூற்று அறுபத்து ஏழு ரூபா எழுபத்து ஆறு சதத்தினையும் (ரூபா 17,79,767.76) இதன்படி மொத்த கூட்டுத் தொகை எழுபத்து நான்கு இலட்சத்து எண்பதாயிரத்து எழுநூற்று முப்பத்து ஒரு ரூபா ஐம்பத்து ஒரு சதத்தினையும் (ரூபா 74,80,731.51)

(02) குறிப்பிட்ட முதலாவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தாத தொகையான நாற்பத்து ஆறு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஒன்பதாயிரத்து எண்ணூற்று எண்பது ரூபா அறுபத்து மூன்று சதத்திற்காக (ரூபா 46,99,880.63) அறவிட வேண்டிய 15.00% வீத வருடாந்த வட்டியினையும், இரண்டாவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தாத தொகையான பதின்மூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்து ஐயாயிரத்து எண்ணூற்று நாற்பத்து ஏழு ரூபா இருபத்து மூன்று (ரூபா 13,55,847.23) சதத்திற்காக அறவிட வேண்டிய 16.00% வீத வருடாந்த வட்டியினையும், 2018.03.01 ஆந் திசுதியிலிருந்து ஆதனம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் திசுதி வரை (அந்த இரு தினங்களும் அடங்கலாக) அறவீடு செய்து கொள்வதற்கும்.

(03) 2018.03.01 ஆந் திசுதி தொடக்கம் ஆதனம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் திசுதி வரை (அந்த இரு தினங்களும் அடங்கலாக) மேற்கூறப்பட்ட மொத்த நிலுவைத் தொகையான பதின் நான்கு இலட்சத்து இருபத்து ஐயாயிரத்து மூன்று ரூபா அறுபத்து ஐந்து சதத்திற்காக (ரூபா 14,25,003.65) மாதாந்தம் 2.00% வீத தாமத வட்டி ஒன்றினை அறவீடு செய்வதற்கும்,

(04) 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கியின் மூலம் வழங்கப்பட்ட கடனை அறவீடு செய்யும் விசேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின் 13ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவீடு செய்யத்தக்க பணம் மற்றும் கட்டணங்களை,அறவீடு செய்து கொள்வதற்காகும்

புதிய கடன் இலக்கம் ( அதன் பழைய கடன் இலக்கம் ) 604725000122 (1827200024) மற்றும் 604725000123 (1827200049)

<b>அட்டவணை</b>	<span><span></span></span>
<span> </span>	<span> </span>
வடமேல் மாகாணத்தில், குருநாகலை மாவட்டத்தில், தேவமதி ஹத்பத்துவவில், திள்ஸவ கோரணையில், பண்டுலெஸ்நுவர பிரதேச சபை எல்லையில் மற்றும் பண்டுலெஸ்நுவர மேற்கு பிரதேச செயலாளர் பிரிஷ்கு உட்பட்ட இல்கம் 1356ந்ஹூரகிராம அலுவலர் பிரிவில் வருகம கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வருகமவத்த எனப்படும் காணிக்கு 2005.03.21 ஆந் திசுதி, அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் வை. எம். ஏ. யாப்பா என்பவரினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 6012 ஆம் இலக்க காணிவரைபடத்தின்படி, 1 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் எல்லைகளாக-வடக்கு: பீ. எம். பொடிராஹ்மாமி என்பவரின் காணியும் <span> </span> ; கிழக்கு <span> </span> : கட்டப்பட்டியாவில் இருந்து வந்துரெள்ஸ வரையிலான பாதையும் <span> </span> ; தெற்கு <span> </span> : பீ.எம். குணத்திலக்க என்பவரின் காணியும் மற்றும் பீ.எம். பொடிமெளிக்கா என்பவரின் காணியும் <span> </span> ; மேற்கு: அரசாங்கத்தின் குளமும் அமைந்து காணப்படுகின்றன. இதன் பரப்பளவு மூன்று ஏக்கர் (3ஏ. 0றா. 0பே.) ஹெக்டயர் 1.2141. இக் காணித்துண்டும் இதில் காணப்படும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பழவகைகள் மற்றும் அனைத்துடன் குருநாகலை காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் Q 85/32 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.	<span><span></span></span>
பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,	<span><span></span></span>
<span> </span>	<span> </span>
பொது முசாமையாளர் (பதில்).	<span><span></span></span>

<span><span></span></span>	<span><span></span></span>
<span> </span>	<span> </span>
<b>அட்டவணை</b>	<span><span></span></span>
<span> </span>	<span> </span>
புதிய கடன் இலக்கம் (அதனபழைய கடன் இலக்கம்) <span> </span> :604725000122 (1827200024) 604725000123 (1827200049)	<span><span></span></span>

இ. வீ. அ. நி. கூ. வங்கி,
தே. வீ. அபி. அ. சபை கட்டிடம்,
சேர். சித்தம்பலம் ஏ காடினர் மாவத்தை,
த. பெ. இல. 2085,
கொழும்பு 2,
2018, யூன் 01.

6 – 727

<span><span></span></span>	<span><span></span></span>
<span> </span>	<span> </span>
<b>இலங்கை வங்கி</b>	<span><span></span></span>
(காலத்திற்கு காலம் திருத்தல் செய்யப்பட்ட) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிசனால் வழங்கப்பட்ட கடன்சளை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்	<span><span></span></span>

புதிய கடன் இலக்கம் (அதனபழைய கடன் இலக்கம்) :71053951 மற்றும் 75994749

கடன்பஹா நாரன்லல, இல. 39நீ என்னும் முசுவரியைச் சேர்ந்த திருமதி சுபத்ரா கங்கானமலாகே சிரியாணி மல்லிகா ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2018.03.29 ஆந் திசுதி 2065 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2018.03.21ஆந் திசுதி டெய்லி நியூஸ், தினகரன், தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கமைய நிலுவை முதனையும் விற்பனைத் திசுதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்கனையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையையும் இல.50/3, வ்ஹார மாவத்தை, சொலன்னாவ என்னும் முசுவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T & H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு.துசித்த கருணாரத்தன அவர்கள் 2018.07.10 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப் படுகின்றது.

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரளை அதிகாரிபற்றுவில் பியகம பிரதேச செயலகம் மற்றும் மீசுஹவத்த - மேற்கு, 272/A ஆம் இலக்க கிராம

அலுவலர் பிரிவில் பியசும பிரதேச சபை எல்லைகளுள் மீசுஹவத்த கிராமத்தில் அமைந்த “கொரசுகஹலந்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எல். ஏ. வீ. பெரேரா தயாரித்த 24.01.1967 ஆந் திசதியிட்ட வரைபட இல. 354 இல் விபரித்த தண்டுகள் K. H.மற்றும் G என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : D. A. ஜான் சிங்யோவின்த் தண்டு 13 உம்; கிழக்கு : மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 354 இல் இந்த காணியின் தண்டு D உம்; தெற்கு : 12 அடி. அசுல பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்ட இக் காணியின் தண்டு L உம் P. G. ஞானதாசுவின் தண்டு 15 உம்; மேற்கு : முன்னர் R. A. எதின் பெரேராவினதும் ஏனையோரதும் தற்சமயம் R. A. பீட்டர் சிங்யோவினதும் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 354 இன் படி. றாட் ஒன்று பேர்ச் முப்பது (0௭. 1௬ா. 30பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சசலதும் ஆகும். இது கம்பஹா காணிப் பதிவசக்தில் C 875/௩83 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எல். ஜே. வியனகே தயாரித்த 2008.10.29 ஆந் திசதியிட்ட மிசவும் அண்மைய வரைபட இல. 11333 இன்படி. தொடர்ச்சியான காணித்துண்டுகள் K. H மற்றும் G என அடையாளமிட்ட மேற்குறிப்பிட்ட காணித்துண்டு பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட மீசுஹவத்த கிராமத்தில் அமைந்த “கொரசுகஹலந்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 11333 இல் விபரித்த தண்டு X என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : வரைபட இல. 1285 இல் தற்சமயம் D. A. ஜான் சிங்ஹோவினதும், முன்னர் D. A. பத்மசேனவின் தண்டு 13 உம்; கிழக்கு : வரைபட இல. 354 இல் M. K. S. ரணசிங்ஹவின் தண்டு D உம்; தெற்கு : வரைபட இல. 354 துண்டு L (12 அடி. அசுல பாதை) மற்றும் வரைபட இல. 1285 இல் தற்சமயம் P. G. ஞானதாசவினதும் முன்னர் P. G. காமினியினதும் தண்டு 15 உம்; மேற்கு : எலயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 11333 இன் படி. றாட் ஒன்று பேர்ச் இருபத்தெட்டு (0௭. 1௬ா 28பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சசலதும் ஆகும்.

அத்துடன் மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 354 இல் விபரித்த தண்டு L (12 அடி. அசுலப்பாதை) மீதான வழியுரிமையும் ஆகும்.

<span>இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,,</span>
<span></span> <p>(திருமதி) K. A. N. தேதுணு), முகாமையாளர்.</p>
<span>இலங்கை வங்கி, கடவக்த மேந்தரச்கிளை.</span>
<span><span>6</span> - <span>739</span></span>
<span><b>செலான் வங்கி பீஎல்சீ - பழைய சோனகத்தெரு கிளை</b></span>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை</p>
<b>ஏல விற்பனை</b>
<p>“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் கொழும்பு 14 இல் பதிவு அலுவலசக்தில் பதிவு இல. பிவி 98751 கம்பனி கூட்டிணைப்பு சட்டம் இலக்கம். 2007 - 07 இற்கமைய பி ஏ புரப்பட்டடைல் பிரைவட் லிமிட்டட் என்ற நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீ எல் சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து.</p>
<p>மத்திய மாசாணம், நுவரேலியா மாவட்டத்தில் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு ஔய பலாத்த கோரள பகுதியில் நுவரெலியா மாநகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட நுவரெலியா மேற்கு 535L கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “ஹைலன்ட்ஸ்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு 1990, பெப்ரவரி 21இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3127இல் தண்டு N சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்்தோட்டங்கள் இருபத்தி மூன்று தசம் ஒன்று ஏழு பேர்ச்சர்ஸ் (0௭.0௬ா.௨3.17பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.</p>

<span>இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,,</span>
<span></span> <p>(திருமதி) K. A. N. தேதுணு), முகாமையாளர்.</p>
<span>இலங்கை வங்கி, கடவக்த மேந்தரச்கிளை.</span>
<span><span>6</span> - <span>739</span></span>
<span><b>செலான் வங்கி பீஎல்சீ - பழைய சோனகத்தெரு கிளை</b></span>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை</p>
<b>ஏல விற்பனை</b>
<p>“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் கொழும்பு 14 இல் பதிவு அலுவலசக்தில் பதிவு இல. பிவி 98751 கம்பனி கூட்டிணைப்பு சட்டம் இலக்கம். 2007 - 07 இற்கமைய பி ஏ புரப்பட்டடைல் பிரைவட் லிமிட்டட் என்ற நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீ எல் சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து.</p>
<p>மத்திய மாசாணம், நுவரேலியா மாவட்டத்தில் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு ஔய பலாத்த கோரள பகுதியில் நுவரெலியா மாநகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட நுவரெலியா மேற்கு 535L கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “ஹைலன்ட்ஸ்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு 1990, பெப்ரவரி 21இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3127இல் தண்டு O சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்்தோட்டங்கள் ஒன்று தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச்சர்ஸ் (0௭.0௬ா.1.20பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.</p>

நுவரெலியா மேற்கு 535L கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “ஹைலன்ட்ஸ்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ ஈ விஜயகுரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990.02.21இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3127 (1988.05.26 அளவீடு செய்தது) தண்டு A,B,D,G (பகுதி)1 மீளளவீடு செய்யப்பட்டது) வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 9/45, 5/10 மற்றும் 5/11 யூனிகியூ வீதியில் காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் டி.எஸ்.டி.வை விஜயவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 12 மே 2015 இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 15649 இல் தண்டு 1 சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்்தோட்டங்கள் ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றூட்சள் இருபத்தியெட்டு தசம் ஏழு இரண்டு பேர்ச்சர்ஸ் (1௭.2௬ா.28.72பே.) விஸ்தீரணத்தை தண்டு 1 கொண்டுள்ளது.

அத்துடன் வீதி ஒதுக்கீட்டிற்கான விபரம் பின்வருமாறு :

மத்திய மாசாணம், நுவரெலியா மாவட்டத்தில் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு ஔய பலாத்த கோரள பகுதியில் நுவரெலியா மாநகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட நுவரெலியா மேற்கு 535L கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “ஹைலன்ட்ஸ்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு L அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ ஈ விஜயகுரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்ரவரி 21 இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3127இல் தண்டு L சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்்தோட்டங்கள் இருபத்திநான்கு தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச்சர்ஸ் (0௭.0௬ா.௨4.50பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மத்திய மாசாணம், நுவரெலியா மாவட்டத்தில் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு ஔய பலாத்த கோரள பகுதியில் நுவரெலியா மாநகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட நுவரெலியா மேற்கு 535L கிராம அலுவலகர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “ஹைலன்ட்ஸ்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு M அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ ஈ விஜயகுரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்ரவரி 21இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3127இல் தண்டு M சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்்தோட்டங்கள் பதிநான்கு தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச்சர்ஸ் (0௭.0௬ா.14.50பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மத்திய மாசாணம், நுவரெலியா மாவட்டத்தில் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு ஔய பலாத்த கோரள பகுதியில் நுவரெலியா மாநகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட நுவரெலியா மேற்கு 535L கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “ஹைலன்ட்ஸ்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு N அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ ஈ விஜயகுரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்ரவரி, 21 இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3127இல் தண்டு N சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்்தோட்டங்கள் இருபத்தி மூன்று தசம் ஒன்று ஏழு பேர்ச்சர்ஸ் (0௭.0௬ா.௨3.17பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மத்திய மாசாணம், நுவரெலியா மாவட்டத்தில் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு ஔய பலாத்த கோரள பகுதியில் நுவரெலியா மாநகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட நுவரெலியா மேற்கு 535L கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “ஹைலன்ட்ஸ்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு O அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ ஈ விஜயகுரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்ரவரி 21இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3127இல் தண்டு O சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்்தோட்டங்கள் ஒன்று தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச்சர்ஸ் (0௭.0௬ா.1.20பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மத்திய மாசாணம், நுவரெலியா மாவட்டத்தில் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு ஔய பலாத்த கோரள பகுதியில் நுவரெலியா மாநகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட நுவரெலியா மேற்கு 535L கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “ஹைலன்ட்ஸ்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு P அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ ஈ விஜயகுரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்ரவரி 21 இல் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3127இல் தண்டு P சசலதும்

## பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

### சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

மேஜர் ஜெனரால் ஹேரத் முதியன்சேலாகே உதய பண்டார ஹேரத், ஆர்என்பீ, யூஎன்பீ, ஏஏடைஒ, எல்என்பீ (உ./௯0327)	<b>இளைப்பாறுதல்</b>
அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,,	
சுபில வைத்தியர்தன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 21.	
6-720	
2018 இன் இல. 507	<b>MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1685.</b>
<b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை</b>	
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வும் இளைப்பாறுதலும்	
<b>பதவியுயர்வு</b>	

பின்வரும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தரை 2018, யூலை 03 ஆந் திசதியிலிருந்து பிரிகேடியர் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்துதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

சேர்ணல் கடவத் பேடி.கே நீல் சன்ன திலிப் குமார (உ./௯0781)

பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மணல், மரங்கள், பயிர்்தோட்டங்கள் பன்னிரெண்டு தசம் இரண்டு மூன்று பேர்ச்சர்ஸ் (0௭.0௬ா.12.23பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, யூலை 05 ஆம் திசதி பி. ப. 01.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.-** நுவலெியா நகரத்திலிருந்து பதுளை வீதி மார்க்கமாக 1 கி.மீ. தூரத்திலுள்ள நுவரெலியா நகர மண்டபம் மற்றும் ஹட்டன் மலை வரை சென்று வலது பக்கமாக உள்ள யூனிக் வீதியால் 125 மீ. தூரம் வரை சென்று இடது பக்கமாக உள்ள தார் வீதியால் 50 மீ. தூரம் சென்றால் குறிப்பிடப்பட்ட சொத்து “பாபு சோவில் முன் மற்றும் ஓவர்சீஸ் ஹோட்டல்” வீதியின் வலது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும். இந்த சொத்து “பிரிஸ்மன் கிறீன் ஹோட்டல்” என்ற பெயரில் முடிவு பெறாத மூன்று உயரமான சோபுர கட்டடம் தொகுதி A, தொகுதி B, தொகுதி C என குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.-** தயவுசெய்து 2018.04.27 ஆம் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2018.04.20 ஆம் திசதி டெயிலி மிரர் மற்றும் லங்காதிப் பத்திரிகைகளையும் 2018.04.24 ஆம் திசதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.-** வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனைவரி 1% ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5% ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுபோர் வேதனங்கள் 1,000 ரூபா.
- விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % விற்பனைத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்;

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்சளுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிட்டல் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கி முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை சிரேஷ்ட முசாமையாளர்-(சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் கோபுரம், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” இடமிருந்து பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456465, 011- 2456479.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி ரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித சுருணார்தன (ச. நீ.), உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர்.ணைஉஎ	
ரி அன்ட் எச் ஒக்சன், இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ, தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940	
6-682	

<span>பின்வரும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர் 2018, யூலை 04 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-</span>	
பிரிகேடியர் கடவத் பேடி.கே நீல் சன்ன திலிப் குமார (உ./௯0781)	<b>இளைப்பாறுதல்</b>
அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,,	
சுபில வைத்தியர்தன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 21.	
6-705	
2018 இன் இல. 508	<b>MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1676.</b>
<b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை</b>	
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்	

கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர் 2018, யூலை 31 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்



படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

<span>லெப்டினன்ட் (உபகரண நிருவாகம்) நவன்துடுவகே தினேஷ் மங்ஐுச சில்வா, இஇஉப (உ/69810)</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
சொழும்பு, 2018, மே 21.	
<span>6-716</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 519</span>	
<span><b>MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1679.</b></span>	
<span><b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்</span>	

கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, யூலை 01 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

<span>லெப்டினன்ட் (உபகரண நிருவாகம்) தொடம்பே கமகே மனோஐ் நீல குமார பெரேரா, யுஎஸ்பீ, விசாப (உ/69388)</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
சொழும்பு, 2018, மே 21.	
<span>06-714</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 520</span>	
<span><b>MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1680.</b></span>	
<span><b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்</span>	

கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018 யூலை 10 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

<span>லெப்டினன்ட் (உபகரண நிருவாகம்) வியன்னலே கெதர சாலி திஸ்ஸ ரங்ஜித் பங்டார ருவன்வெல்ல, இசப (உ/68743)</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
சொழும்பு, 2018, மே 21.	
<span>6-713</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 521</span>	
<span><b>MOD/DEF/02/01/ENL/05/CDT/1</b></span>	
<span><b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல்</span>	

<span>அகரவரிசையின் படி. கீழ் குறிப்பிட்டிருக்கும் பெயர்களையுடைய பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர்கள் மற்றும் மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர்கள் 2015.09.16 ஆந் திசதி முதல் செல்லுபடியாகும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையில் இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பதவியில்</span>	
<span>2018 இன் இல. 521</span>	
<span><b>MOD/DEF/02/01/ENL/05/CDT/1</b></span>	
<span><b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல்</span>	
<span>அகரவரிசையின் படி. கீழ் குறிப்பிட்டிருக்கும் பெயர்களையுடைய பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர்கள் மற்றும் மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர்கள் 2015.09.16 ஆந் திசதி முதல் செல்லுபடியாகும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையில் இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பதவியில்</span>	
<span>2018, மே 02.</span>	
<span>6-708</span>	

அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

<span>சி/ 59686 பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர் விஜேகோன் முதியன்சேலாகே ஹிரான் பிரசாத் இந்தீவர - சிவில் பொறியியல் அதிகாரி</span>	
<span>சி/ 59662 பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர் தலுசம ஆரச்சிலாகே மதாஷு துலன்ஜன தலுசம - தசவல் தொழிநுட்ப உத்தியோசத்தர்</span>	
<span>சி/ 59663 பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர் புலத்வெலகே நிசல் நதீஷன ரொட்டிரிகோ - தசவல் தொழில்நுட்ப உத்தியோசத்தர்</span>	
<span>சி/ 59664 பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர் நிபுன வீரதுங்க சேனானாயக - தசவல் தொழில்நுட்ப உத்தியோசத்தர்</span>	
<span>சி/ 59674 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர் கால்லகே தொன் வரங்கா சதுரங்கி கால்லகே - சட்ட உத்தியோசத்தர்</span>	
<span>சி/ 59677 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோசத்தர் வீரதுங்க ஆரச்சிகே சராஜி கௌசல்லியா வீரதுங்க - சட்ட உத்தியோசத்தர்</span>	

<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 21.	
<span>6-724</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 522</span>	
<span><b>MOD/DEF/03/02/5/4/0437.</b></span>	
<span><b>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியில் உறுதிப்படுத்த்தல்</span>	

2018, யூலை மாதம் 01 ஆந் திசதியில் இருந்து கொமதோரு தரத்திற்கு :

<span>கெப்டன் (ஏஎஸ்டப்) (தற்காலிக கொமதோரு (ஏஎஸ்டப்)) வேவல்வல ஹெவகே உபுல் பிரசன்ன ஹெவகே, பட்டப்வீ, ஆர்டப்பீ*, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, இசப - என்ஆர்எக்ஸ் 0437</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 02.	
<span>6-709</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 523</span>	
<span><b>MOD/DEF/03/02/RET/336.</b></span>	
<span><b>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் நிரந்தரக் கடற் உப சேவைக்கு மாற்ற்தல்</span>	

<span>கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி 2018, யூன் மாதம் 10 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை பிரிவில் ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் அந்த நாளில் இருந்து நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்ற்தல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-</span>	
<span>லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (நாசெ) அளுத் கெதர இந்திகச குமார கருணாரத்ன, என்ஆர்பீ 1591, இசப</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 02.	
<span>6-709</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 523</span>	
<span><b>MOD/DEF/03/02/RET/336.</b></span>	
<span><b>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் நிரந்தரக் கடற் உப சேவைக்கு மாற்ற்தல்</span>	

<span>கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி 2018, யூன் மாதம் 10 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை பிரிவில் ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் அந்த நாளில் இருந்து நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்ற்தல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-</span>	
<span>லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (நாசெ) அளுத் கெதர இந்திகச குமார கருணாரத்ன, என்ஆர்பீ 1591, இசப</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 02.	
<span>6-708</span>	

<span>லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (நாசெ) அளுத் கெதர இந்திகச குமார கருணாரத்ன, என்ஆர்பீ 1591, இசப</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 02.	
<span>6-708</span>	

## மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்

<span>2018 இன் இல. 527</span>	
<span><b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை</b></span>	
<span>இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு</span>	

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோசத்தர்களின் தற்காலிக சுப்டன் (உபகரண நிருவாகம்) தரத்தினை உறுதிப்படுத்தல் அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

- தற்காலிக சுப்டன் (உபகரண நிருவாகம்) ஹெரத் முதியன்சேலாகே பத்மசேகரபண்டா - சப (உ/66203) - 2012, ஒந்றோபர் 02

- தற்காலிக சுப்டன் (உபகரண நிருவாகம்) தர்மசீர்தி முதியன்சேலாகே அஜித் குமார குலதுங்க - யுஎஸ்பீ, இசப (உ/66206) - 2012, ஒந்றோபர் 02

- தற்காலிக சுப்டன் (உபகரண நிருவாகம்) கங்கானம்திரிகே சுசில் சின்தக - ஆர்டப்பீ, யுஎஸ்பீ, விப (உ/66210) - 2012, ஒந்றோபர் 02

<span>2018 இன் இல. 524</span>	
<span><b>MOD/DEF/03/02/8/7/2663.</b></span>	
<span><b>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு படுத்துதல்</span>	
<span>2017, யூலை மாதம் 23 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் தரத்திற்கு<span> </span>:-</span>	
<span>லெப்டினன்ட் சுசந்த பிரசன்ன சஞ்ஜீவ கண்சாய கமகே, என்ஆர்எக்ஸ் 2663, இசப</span>	
<span>2017, திசெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் தரத்திற்கு<span> </span>:-</span>	
<span>லெப்டினன்ட் அபேகோன் முதியன்சேலாகே மோதித லக்சித்த பண்டார அபேகோன், என்ஆர்எக்ஸ் 2514, இசப</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மாச்சு 05.	
<span>6-707</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 525</span>	
<span><b>MOD/DEF/03/02/RET/335.</b></span>	
<span><b>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்ற்தல்</span>	

<span>கொழும்பு, 2018, மாச்சு 05.</span>	
<span>6-707</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 525</span>	
<span><b>MOD/DEF/03/02/RET/335.</b></span>	
<span><b>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்ற்தல்</span>	

<span>கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி 2018, யூன் மாதம் 02 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை பிரிவில் ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் அந்த நாளில் இருந்து நிரந்தரக் கடற் உப சேவைக்கு மாற்ற்தல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-</span>	
<span>லெப்டினன்ட் கொடிதுவக்கு ஆரச்சில்லாகே அதுல செனரத், என்ஆர்எக்ஸ் 3433, இசப</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 2.	
<span>6-706</span>	
<span></span>	
<span>2018 இன் இல. 526</span>	
<span><b>MOD/DEF/10/03/PRO/05</b></span>	
<span><b>இலங்கை வான்ப்படை</b></span>	
<span>அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு</span>	

<span>பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோசத்தர் அவரின் பெயரின் முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து நிரந்தர ஏர் வைஸ் மார்ஷல் பதவிக்கு பதவியுயர்த்தப்படுகிறார்.</span>	
<span>தற்காலிக ஏர் வைஸ் மனிக்கு வடு திலான் இந்திரஜித் டி சில்வா (01533) இயங்கு வான் - 07.07.2018</span>	
<span>அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</span>	
<span>கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span> <div>செயலாளர்,</div> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	
கொழும்பு, 2018, மே 24.	
<span>6-634</span>	

- தற்காலிக கப்டன் (உபகரண நிருவாகம்) இஹல வத்தே வலவ்வே மஹின்த பண்டாரனாயச, இஇகாப (உ/66213) – 2012, ஒந்றோபர் 02
- தற்காலிக கப்டன் (உபகரண நிருவாகம்) தொன் காமணி பிரசன்ன வானகுரு, இஇகாப (உ/66215) – 2012, ஒந்றோபர் 02
- தற்காலிக கப்டன் (உபகரண நிருவாகம்) ரிலாசன்தே அப்புஹாமிலாகே சரத் அபேரத்ன பண்டா, யுஎஸ்பீ, விப (உ/66221) – 2012, ஒந்றோபர் 02
- தற்காலிக கப்டன் (உபகரண நிருவாகம்) ஹேரத் முதியன்சேலாகே லலித் ஆனன்த ஹேரத், யுஎஸ்பீ, இஇகாப (உ/66226) – 2013 யூன் 01

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயச, ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பி, யுஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2018, மே 15.

6-583/1

2018 இன் இல. 528

**இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களின் தற்காலிக கப்டன் தரத்தினை உறுதிப்படுத்தல் அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

- தற்காலிக கப்டன் மில்ல விதானரச்சி ரோஹன ரங்கஜீவ, ஆர்எஸ்பீ, இபீப (உ/67358) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் இலன்கன்கே சுமல், இபீப (உ/67362) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் தொடம்பசஹ வத்தகே சனில் சுசன்த தொடம்பசஹவத்த, ஆர்எஸ்பீ, இசிப (உ/67364) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் ராஜபக்கஷ எதிரிசிங்ஹ தேவயலாகே சமரசிங்ஹ, ஆர்எஸ்பீ, விசாப (உ/67366) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் விஜேகுரிய ஆர்ச்சிகே சபில மஹேஷ் விஜேகுரிய, இபொப (உ/67369) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் கொனசல விதானகே கெலும் பிரியங்கர, இசப (உ/67371) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் மாதரகே நிலங்க கெலும், இசப (உ/67376) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் உக்கு பங்டாரகே சனில் பங்டார, ஆர்டப்பீ, இசிப (உ/67378) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் விசின் ராலலாகே நிஸ்ஸங்க பங்டார, இபொப (உ/67380) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் சுருனாபேட்கே அஜித் குமார, இஇகாப (உ/67383) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் பலங்கசிங்ஹ பதிரனகே பிரஸான்தஜீவ, ஆர்டப்பீ, கெகாப (உ/67389) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் குலதரங்க ஹெட்டி ஆர்ச்சிலாகே பிரேமரத்ன, சுப (உ/67393) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் ரட்டெம்பிகே சன்ன, ஆர்எஸ்பீ, சுப (உ/67394) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் ரத்னாயச முதியன்சேலாகே ஜயன்த ரத்னாயச, ஆர்எஸ்பீ, இஇகாப (உ/67395) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் தெனிய வத்தே கெதர சன்ன குமார தெனிய வத்தேகெதர, இபீப (உ/67401) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் ஈரியகொல்லகே கெதர சமின்த பங்டார, இபீப (உ/67404) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் கீனவின்ன அப்புஹாமிலாகே புஷ்பகுமார கீனவின்ன, இசைப (உ/67407) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் தினேஷ் துர லக்மால் விஸ்வகுமார, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, கெகாப (உ/67412) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் வீரகோன் முதியன்சேலாகே ரன்ஜன் உதயகுமார, இசப (உ/67414) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் வன்னி அபுபத்து முதியன்சேலாகே சமரனாயச, இபொப (உ/67416) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் வனசிங்ஹ ஆர்ச்சிலாகே சம்பத் வனசிங்ஹ பீரிஸ், ஆர்எஸ்பீ, இபொப (உ/67417) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் உட கெதர அஜித் சமின்த செனவிரத்ன பங்டார, இசைப (உ/67418) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் லங்கக்கார அதபத்து முதியன்சேலாகே டெனிசன் குணதிலச, இசைப (உ/67419) – 2015, மாச்சு 29
- தற்காலிக கப்டன் தென்னகோன் முதியன்சேலாகே ரொனல் தென்னகோன், ஆர்எஸ்பீ, இஇகாப (உ/67429) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் சமிந்த புத்திக சமரவீர, இசப (உ/67436) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் மக்கொட கெதர இன்திக சுரங்க மக்கொட, ஆர்எஸ்பீ, கெகாப (உ/67438) – 2015, ஏப்பிறல் 01

- தற்காலிக கப்டன் அமுனுமுல்லெ நவரத்ன முதியன்சேலாகே நவரத்ன பங்டார, ஆர்எஸ்பீ, இகாப (உ/67444) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் நவரத்னலாகே சமன் ரங்ஜித், இகாப (உ/67446) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் வெலிகொட சுமகே சம்பத் நிரங்க விசாப (உ/67453) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் மானகே மங்ஜூல, ஆர்டப்பீ, விசாப (உ/67454) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் வலிமுனி தேவயலாகே ருவன் சந்திரகுமார, டட்டப்லீ, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இஇகாப (உ/67456) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் பெர காரயலாகே அனூர ஜயன்த குமார, ஆர்எஸ்பீ, இஇகாப (உ/67462) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் ஹரஸ் சுமகே ரொஹான் பிரதீப் குமார, ஆர்எஸ்பீ, கெகாப (உ/67439) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் எதிரிசிங்ஹ தேவயலாகே பிரியான் எதிரிசிங்ஹ, இபொப (உ/67471) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் சொன்னத்தர அசிரிகே சபில நஸான்த பியரத்ன, இபொப (உ/67472) – 2015, ஏப்பிறல் 01
- தற்காலிக கப்டன் மல்நெத்தியலாகே மஹேஷ் மங்ஜூல தசனாயச, இமிஇபொ (உ/68471) – 2015, ஏப்பிறல் 25
- தற்காலிக கப்டன் வல்கம விதானகே சசிக லக்மால், பொசேப (உ/68594) – 2015, ஏப்பிறல் 01

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயச, ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ, யுஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2018, மே 15.

6-583/2

2018 இன் இல. 529

**இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர் 2017 யூன் 10 திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்ததல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

லெப்டினன்ட் சன்தெ விதானலாகே சுயான் மதுசங்க, இஇமப (உ/69792)

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயச, ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பி, யுஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2018, ஏப்பிறல் 02.

6-583/3

2018 இன் இல. 530

**இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் 2017, நவெம்பர் 21 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்ததல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

- லெப்டினன்ட் முதுதன்திரிகே ஷர்மால் லக்ஷான்த குரே, இஇமப (உ/68992)
- லெப்டினன்ட் இன்திரஜித் விக்ரம-ஆர்ச்சி, இஇமப (உ/69724)
- லெப்டினன்ட் உதித ஹஷான் சுபுகே, இஇமப (உ/70117)
- லெப்டினன்ட் ஜயதுங்க ஆர்ச்சிகே விமுக்தி விஷ்வஜித் ஜயதுங்க, இஇமப (உ/70121)
- லெப்டினன்ட் தொன் பிரமோத்ய டென்வ பெரேரா, இஇமப (உ/70124)
- லெப்டினன்ட் முதியன்சேலாகே இசுரு தீபால் பெரேரா, இஇமப (உ/70128)
- லெப்டினன்ட் விசிதாசும அப்புஹாமிலாகே தொன் துலான் தாமர ரத்னசேசர, இஇமப (உ/70132)
- லெப்டினன்ட் ஹெடிவிடிகே தரிந்து ருவிரான் கிரபத்தன திசாநாயக்க, இஇமப (உ/70134)

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயச, ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பி, யுஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2018, ஏப்பிறல் 21.

6-583/4

2018 இன் இல. 531

**இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர் 2017, நவெம்பர் 21 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்ததல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

லெப்டினன்ட் நவோதா தமரி விக்ரமசிங்ஹ, இஇமப (உ/69740)

லெப்டினன்ட் வன்னி ஆர்ச்சிகே இஷாரா உதயங்கன் வன்னி-ஆர்ச்சி, இஇமப (உ/69741)

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயச, ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பி, யுஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2018, மே 10.

06-583/5

2018 இன் இல. 532

**இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் 2017, நவெம்பர் 21 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்ததல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

- லெப்டினன்ட் படபெந்தி மத்துமாகே யஸோதா சல்ஹாரி, இஇமப (உ/69742)
- லெப்டினன்ட் திசானாயச முதியன்சேலாகே இரேஷ் தரிது பண்டார, இஇமப (உ/69880)
- லெப்டினன்ட் சுமகே புத்திக நயனஜித், இஇமப (உ/70119)
- லெப்டினன்ட் சன்திம ஜயசிங்ஹ, இஇமப (உ/70120)
- லெப்டினன்ட் ஜயமஹ ஹிடிஹாமிலாகே புபுது வாசவ பண்டார ஜயமஹ, இஇமப (உ/70122)
- லெப்டினன்ட் ஜசின் பதிரனகே தீப்தி மதுரங்க பதிரன, இஇமப (உ/70123)
- லெப்டினன்ட் நாசஹபிடிய வலவ்வே துஷித் திமுத் பங்டார நாசஹபிடிய, இஇமப (உ/70125)
- லெப்டினன்ட் பிரசாத் நுவன் வடுகே, இஇமப (உ/70126)
- லெப்டினன்ட் மினூர சாலிங்க அபேசிங்ஹ, இஇமப (உ/70127)
- லெப்டினன்ட் ரம்மன்டாகே சதிர பிரியங்கர பிரேமரத்ன, இஇமப (உ/70129)
- லெப்டினன்ட் விசிதாசும அப்புஹாமிலாகே தொன் அசலங்க சாவின்த ரத்னசேசர, இஇமப (உ/70131)
- லெப்டினன்ட் வீரசிங்ஹ முதியன்சேலாகே துலான் கீர்தி பங்டார வீரசிங்ஹ, இஇமப (உ/70133)
- லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே சதுரங்க ஹேரத், இஇமப (உ/70135)
- லெப்டினன்ட் லிந்தமுலகே பிரியங்க சுமித் த சில்வா, இஇமப (உ/70136)

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயச, ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பி, யுஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2018, ஏப்பிறல் 19.

6-583/6

2018 இன் இல. 533

**இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர் 2017, நவெம்பர் 21 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்ததல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

லெப்டினன்ட் ரம்புக்கனகே பியங்க ஜயஸான்த ரம்புக்கன, இஇமப (உ/70130)

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயச, ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பி, யுஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2018, மே 16.

6-583/7

2018 இன் இல. 534

**இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர் 2018, மாச்ச 12 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் தற்காலிக கட்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்துதல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

1. லெப்டினன்ட் ரூபசிங்ஹ சிரிவர்தன மியூரு சுயான் சிரிவர்தன, இஇபொதுசேப (உ/69892)
2. லெப்டினன்ட் அம்பகல ராலலாகே ஜனீத பிரபாஷ் அம்பகல, இசாப (உ/69894)
3. லெப்டினன்ட் உடகம முஹந்திரம்லாகே விராஜ் முதித மஹகுமார, கெகாப (உ/69898)
4. லெப்டினன்ட் உடுகமகே எரந்த குஷான் ரணசிங்ஹ, இசிப (உ/69899)
5. லெப்டினன்ட் ஏசனாயக முதியன்சேலாகே தேலானி ஸ்ரீயன்கா ஏசனாயக, இஇசாப (உ/69900)
6. லெப்டினன்ட் ஏசனாயக முதியன்சேலாகே நாலின்த கொசல பங்டார திசானாயக, இஇபொதுசேப (உ/69901)
7. லெப்டினன்ட் கன்னன்கர கோரலாகே கேலனி ஹிமாலி கன்னன்கர, இஇபொதுசேப (உ/69903)
8. லெப்டினன்ட் சவிது ஸீனாத் ஜயசிங்ஹ கருணாரத்தன, விசாப (உ/69905)
9. லெப்டினன்ட் கசன் ஆசிரி பெரேரா சிரிவர்தன, புப (உ/69906)
10. லெப்டினன்ட் கொடிசிங்ஹ ஆர்ச்சிலாகே நலின் தனன்ஜய கொடிசிங்ஹ, இசிப (உ/69908)
11. லெப்டினன்ட் கோனார முதியன்சேலாகே சுமுது மதுஷங்க கோனார, இஇசாப (உ/69909)
12. லெப்டினன்ட் கல்சன்த ஆர்ச்சிகே அமல்க தில்லான் கல்சன்த, இஇசாப (உ/69911)
13. லெப்டினன்ட் ஜயபத்ம ஹேரத் முதியன்சேலாகே நிசல் தாரக ஜயபத்ம, விசாப (உ/69914)
14. லெப்டினன்ட் திலின மதுஸங்க லமாஹேவா, இஇபொதுசேப (உ/69915)
15. லெப்டினன்ட் தொன் பாவுமு ஆர்ச்சிகே சமீர் லஹிரு ரங்க சில்வா, இஇபொதுசேப (உ/69923)
16. லெப்டினன்ட் பிடியே செதர ஹசித ருமேஷ் தில்லான் குணசிங்ஹ, இசாப (உ/69925)
17. லெப்டினன்ட் புத்தி ஹமீன் சிரிவர்தன, இசிப (உ/69928)
18. லெப்டினன்ட் யங்கன யசிந்த குமார மீபாகல, இசாப (உ/69936)
19. லெப்டினன்ட் ராமனாயக ஆர்ச்சிகே தொன் மேனக துவங்க செனவிஸ்தன், இபொப (உ/69938)
20. லெப்டினன்ட் லக்ஷித மதுஸங்க சுதுவெலின்த, கொப (உ/69939)
21. லெப்டினன்ட் விதமுலகே ஹிமால் மதுசங்க சந்திரசிரி, இஇசேப (உ/69940)
22. லெப்டினன்ட் வருண விதரங்க விக்ரமசேசுர, இசிப (உ/69942)
23. லெப்டினன்ட் வெலிகல ராலஹாமிலாகே மேனக பாஷ சாரனாத் வெலிகல விசாப (உ/69944)
24. லெப்டினன்ட் விராஜ் சங்க குமார சமரவிக்ரம, இஇசேப (உ/69946)
25. லெப்டினன்ட் சஜித் துசிணிது இலேசிங்ஹ, இஇபொதுசேப (உ/69949)
26. லெப்டினன்ட் சசிகா மயோன்தி இத்தகொட, இஇபொதுசேப (உ/69951)
27. லெப்டினன்ட் சிப்கடு அத்தோனி துவாஜ ஜினுஷன் விமலகுரிய, சுப (உ/69953)
28. லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே அமில் ருவன் குமார ஹேரத், கெகாப (உ/69958)
29. லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே வேதகெதர ரசிது வேதகெதர, இபொப (உ/69960)
30. லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே ஹஷான் சங்ஜீவ ஹேரத், சுப (உ/69961)
31. லெப்டினன்ட் அபயசேசுரகே சமீர் மதுஷான் அபேசேசுர, பொசேப (உ/69963)
32. லெப்டினன்ட் அரெகமகே அகில சாவின்த சுமகே, இசைப (உ/69965)
33. லெப்டினன்ட் குணரத்தன அதிகாரி முதியன்சேலாகே நூவன் தாரக அதிகாரி, இபொப (உ/69912)
34. லெப்டினன்ட் துமிந்த சசிந்தன பனாகொட, இசைப (உ/69919)
35. லெப்டினன்ட் தெல்கமுல முதியன்சேலாகே சாலிய சந்தருவன் தெல்கமுல, இசைப (உ/69920)
36. லெப்டினன்ட் பமித் சுஜான் ரத்தனாயக, பொசேப (உ/69924)
37. லெப்டினன்ட் பென்தர ஹபக்கலகே பிரபாத் துமின்த லிலாரத்தன, போசேப (உ/69929)
38. லெப்டினன்ட் மனிக்லுவாதார குதேவ் ராஜித தொயிசா, இமஇபொ (உ/69931)
39. லெப்டினன்ட் மல்னயித மரக்கலகே சதுரங்க மங்கல குமார, இபொப (உ/69932)
40. லெப்டினன்ட் வித்தியாரத்தன முதியன்சேலாகே அமான் நயனஜித் வித்தியாரத்தன, இமஇபொ (உ/69945)
41. லெப்டினன்ட் சிங்குட்டி அச்சி அதுகோரலாகே அபித கனிஷ்க அதுகோரல, இமஇபொ (உ/69952)
42. லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே ரொஷான் சன்தீப் ஹேரத், இபொப (உ/69959)

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயக,  
ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யூஎஸ்பி,  
யூஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ,  
லெப்டினன்ட் ஜெனரல்,  
இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம்,  
கொழும்பு,  
2018, மே 15.

6-583/8

2018 இன் இல. 535

**இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்துதல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

1. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுமண ஹக்கண விஜேசிங்ஹ, இமஇபொ (உ/70074) - 2015, மாச்ச 12
2. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் யுதகன விஸ்வனாத் வெலிசன்ன, கெகாப (உ/70273) - 2016, மாச்ச 17
3. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரவிது யசோத் அன்திர ஹேன்னத, இசிப (உ/70351) - 2016, மாச்ச 17
4. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேனேசம வெலலன் அரம்பே விதானகே புபுது சமின்த, இஇபொதுசேப (உ/69997) - 2016, யூலை 08
5. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கசன் ஜயமீன் பபாஷ்வர ரணசிங்ஹ, இசைப (உ/70224) - 2017, சனவரி 16
6. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் குருண்ணான்சேலாகே தொன் பசிது பிரியங்கர சுருணானாயக, இசாப (உ/70229) - 2017, சனவரி 16
7. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தனபால முதியன்சேலாகே கசன் சங்ஜீவ குமார தனபால, விசாப (உ/70432) - 2017, செத்தெம்பர் 11
8. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ராஜசிங்ஹ முதியன்சேலாகே அஜிதகே ஷானிகா புஷ்குமாரி ராஜசிங்ஹ, இஇசாப (உ/70053) - 2018, பெப்புவரி 13
9. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் டில்லானி பாடலீ எதிரிவீர், இஇபொ (உ/70055) - 2018, பெப்புவரி 13

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயக,  
ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யூஎஸ்பி,  
யூஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ,  
லெப்டினன்ட் ஜெனரல்,  
இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம்,  
கொழும்பு,  
2018, மே 15.

06-583/9

2018 இன் இல. 536

**இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை**

இராணுவத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் 2017, மாச்ச 16 திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்துதல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

1. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஸணீர் ஹிரன்ய விள்மில் சுமகே, இஇஉப (உ/70578)
2. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் முதுசல் பேடிகே சுப்ப நிலான் ராஜபக்ஷ, இமஇபொ (உ/70602)
3. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் விக்ரமசிங்ஹ முதியன்சேலாகே பொலகொட செதர பிரபோத மொலகொட, இசாப (உ/70603)
4. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரத்தனாயக முதியன்சேலாகே சசிந்த பண்டார, இஇசாப (உ/70604)
5. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அமில் பெதம் சமரகோன், சுப (உ/70605)
6. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மொஹமட் அக்மால் ஹம்ஸா, இசிப (உ/70606)
7. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் விஹக காங்கன இலேபெரும, கெகாப (உ/70607)
8. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தெல்வடன முதியன்சேலாகே அங்ஜன சுபாஹு பண்டார தெல்வடன, விசாப (உ/70608)
9. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கிரிஷாணி கௌசல்யா விதாரம, இஇபொதுசேப (உ/70609)
10. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஜயசேசுர விதாரனகே நாமல் லக்ஷித ஜயசேசுர, இஇசேப (உ/70611)
11. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுஹதகொட மானகே விதர்ஸன லேனுக சுஹதகொட, இஇபொதுசேப (உ/70612)
12. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் நிபுன் எரந்த ஜயசிங்க, இஇஉப (உ/70613)
13. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே திஸ்னக விஸ்வரங்க ஹேரத், இஇசேப (உ/70614)
14. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அலுத் சஹல்சே அஷீல பிரபுத்த தில்லான் ராஜபக்ஷ, இஇஉப (உ/70615)
15. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மாபுலகே மதுக சுயான் மாபுலகே, இஇஉப (உ/70616)

16. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுரும்புல்லி ஆர்ச்சிகே சாருக ஜீவன்ன ஆர்ச்சிகே, இஇஉப (உ/70617)
17. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் முதுன்கொடுவகேசசித பிரபாஷண முதுன்கொடுவ, இஇசேப (உ/70618)
18. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தபொரகமகே சதுன் உத்பல குணதிலக, இஇசேப (உ/70619)
19. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஆர்ச்சி அப்புஹாமிலாகே மலித் லசன்த சுலுஆர்ச்சி, இஇஉப (உ/70620)
20. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தசனாயக முதலிகே தொன் க்லெமன்ட் நிஸ்ஸான் டிஹார தசனாயக, இசிப (உ/70621)
21. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பல்லிகொண்ட ஆர்ச்சிகே தொன் விஸ்வ விம்ர்ஸ விக்ரமசிங்ஹ, இபொப (உ/70622)
22. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கௌமல் வினோத் தனுசு லோஸ், இசிப (உ/70623)
23. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கிரம்ப ஹேவகே அஷான் குமார ஹேவகே, கெகாப (உ/70624)
24. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அனிதோனிதர லெஹான் சாரங்க தர்ம்பிரிய, புப (உ/70625)
25. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேனகம லியனகே தரிந்து சஜித் லக்ஷன லியனகே, இப்ப (உ/70626)
26. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மானிக்ரம்மகே ரங்கன விஜேசிங்ஹ, சுப (உ/70627)
27. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பன்னாயக முதியன்சேலாகே துவாங்க புலஸ்தி பன்னாயக, விசாப (உ/70628)
28. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் யக்தெஹி சன்தகே சதுரங்க கௌஸல்ய கொஸ்தா, சுப (உ/70629)
29. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பன்னாயக அப்புஹாமிலாகே யுகான்த லக்ஷி பன்னாயக, இசாப (உ/70630)
30. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பஹல செதர அனருந்த சுயான் ரத்தனசிரி, கெகாப (உ/70631)
31. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் லொகு லியனகே கசன் மதுசங்க அல்விஸ், விசாப (உ/70632)
32. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கொடிகார அச்சிலாகே லஹிரு சதகெலும் கொடிகார, கெகாப (உ/70633)
33. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பஸ்துன் கோரனே ஆர்ச்சிகே வருண சின்தக கோரனே-ஆர்ச்சி, இப்ப (உ/70634)
34. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பிரங்கிசா சன்திம் பிரதீப் பீரிஸ், கெகாப (உ/70635)
35. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அதிகாரம் முதியன்சேலாகே சின்தக பிரசாத் அதிகாரம் பண்டார, இஇசாப (உ/70636)
36. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ராஜசுருணா அதபத்து நவரத்தன முதியன்சேலாகே லஹிரு உதார ஜனீத பண்டார, கொப (உ/70637)
37. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தென்னகோன் முதியன்சேலாகே சஜித் லஹிரு ஜயவர்தன, விசாப (உ/70638)
38. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தென்னகோன் முதியன்சேலாகே சுயான் அமில் தென்னகோன், சுப (உ/70639)
39. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் யடமலகல சுமகே நுவன்க லக்ஷான் சுமகே, இஇசேப (உ/70643)
40. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தன்தெனிய பத்தகே இஸான் உதாசம தன்தெனிய, இஇசாப (உ/70644)
41. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மாரபதிரகே புத்திக லக்ஷான் பதிரகே, இஇசாப (உ/70645)
42. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹஷான் உதயாங்க டயஸ் கருணாரத்தன, இசாப (உ/70646)
43. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரணவீர் திசானாயகலாகே இஷார மதுசங்க, ரணுவீர், புப (உ/70647)
44. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பாலகுரிய ஆர்ச்சிலாகே மதுரங்க பாலகுரிய, கொப (உ/70648)
45. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வன்னினாயக முதியன்சேலாகே சகுந்தலா பிரியவின்தனி வன்னினாயக, இஇபொ (உ/70610)

என். யூ. எம். எம். டப்ளியூ. சேனானாயக,  
ஆர்டப்ளியூபீ, ஆர்எஸ்பீ, யூஎஸ்பி,  
யூஎஸ்ஏசீஜீஎஸ்சீ,  
லெப்டினன்ட் ஜெனரல்,  
இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம்,  
கொழும்பு,  
2018, மே 15.

6-583/10

**பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது**

**குறிப்பு.-** மேற்படி தலைப்பின் கீழான மேலதிக அறிவித்தல்சளை தயவுசெய்து 2018.06.14 ஆந் திசதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.